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63 Pol. - 18

"Akademickie wykłady rolnicze." Warszawa
1911. 271 p.> ill. (Wydawnictwa central-
nego towarzystwa rolniczego w Królestwie
Polskiem, 9-)



63 Pol. - 19

"Akademickie wykłady rolnicze." 2. Warsza-
wa 1913* 304 p.j ill.



63 Pol. - 248

Biedrzycki, Stefan
Zarys mechanicznej uprawy roli. 2 wyd.

Warszawa 1912. 222 p., ill. (Wydawnictwa
Centralnego towarzystwa rolniczego w Kró-
lestwie Polskiem. Serya 213•)



63 Pol. - 284

Boehme, Gustaw
Grzechy gospodarskie. Z niemieckiego

przełożył i przerobił A. Sempołowski. War-
szawa 1907* 303 p•



63 Pol. - 749
Dyakowski, Bohdan

Koń, towarzysz człowieka. Warszawa 1911.330 p., ill.



63 Pol. - 88?

Gałczyński, Bronisław
Róże w ogrodzie jako najpiękniejsza i

najbardziej ekonomiczna ozdoba. Warszawa
1927. 192 p., ill.



Pol. - 889265

Jankowski. Edmund
Małe ogródki : z odopowiedniami pla-
nami / Edmund Jankowski. Warszawa,
1915. 216 s, : ill.



Pol. - 888965

Kowieńskie wykłady rolnicze z lat
1910, 1911 i 1912. Wilno, 1912-
1914. 1-2 (224, 225 s. s ill).



65 Pol. - 1701

Kosiński , Ignacy
Uprawa i nawożenie w świetle doświadczeń

polowych. Warszawa 1911. 376 p.



63 Pol. - 2415

Me jer, Jan Adolf
Jak należy uprawiać buraki w kraju poł.-

zach. i zadnieprzańskim. Kijów 1912, 180
p. , ill.



63 Pol. - 2644
Narbutt, Teodor

Uprawa lnu, konopi i innych roślin włókno-
daynych... Wilno 1833- 168 p.



65 Pol. P.

Prawooheňski, Roman
Hodowla koni. 1-2. Puławy-Warszawa 1947-48.

(Biblioteka puławska, 28.)



65 Pol. - 5275
[Radłowska, Ewelina]

Ogrody czyli Opis prowadzenia sadu, ogród-
ka owocowego, ozdobnego, ogrodu warzywnego,
inspektów, oraz wskazówki użytkowania owoców.
[Napisała] E. Radło... Warszawa 1890. 241 p.



63 Pol. - 3464
Sempołowski, Antoni

Uprawa roli dla użytku gospodarzy rolnych
i niższych szkół rolniczych. 2 wyd. Warsza-
wa 1911• 95 p. j ill.



63 Pol. - 3748
Strumiłło, Józef

Ogrody północne. 3 wyd. T. 1-2. Wilno
1834.



65 Pol. - 3749
Strumiłło, Józef

Ogrody północne. 5 wyd. T. 1-3. Wilno
1850.



63 Pol. - 3750

Strumiłło , Józef
Ogrody północne. 7 wyd. ... przez Włady-

sława Tynieckiego. T. 1, 3. Wilno 1880-85.



63 Pol. - 3763
Strzelecki, Antoni

Ryby i ich hodowla w rzekach, stawach i
jeziorach... Warszawa 1904- 595 p., ill.



63 Pol. - 5040

Strzemski, Michał
Myśli przewodnie systematyki gleb. Puławy

1971. 579 P.



63 Pol. P.

Tauber, Arnošt
Vertikální kooperace a integrace v země-

dělství. Praha 1967* 78 p.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 77*9.)



63 Pol. - 4060
Walter, Emil

Hodowla karpi w małych stawach. Przełożył
Emil Silnicki. Warszawa 1907* 11? p. j ill.



63
325 (438 s 81) Pol. - 4203

Włodek , Ludwik
Polskie kolonie rolnicze w Paranie. 2 wyd.

Warszawa 1911* 148 p. (Wydawnictwa central-
nego towarzystwa rolniczego w Królestwie Pol-
skiem, s*)

I



63 Pol. - 4236

Wolski, Krzysztof
Z badań nad dawnymi technikami pszczelar-

skimi w dorzeczu Sanu. Przemyśl 1960. 35
p. , ill.



6j Pol. - 4277

Wulff, Karol
Żywienie krów dojnych. Tłómaczył Benja-

min Cybulski. Warszawa s.a. 156 p.





PB. Erikoisbibl,:
sovell. tiet.63 : 016

Člověk přetváří přírodu# Výběrová bib-
liografie zemědělská. Red. Josef 31e-
ha. Praha 1951* 51 P*
(Bibliografický katalog CSR. České
knihy. Zvláštní sešit, 1951*4*)



63 : 027.52 (457.6) PB. Kunnall. kir j .

Marunlak , Peter
Ľudové knižnice a pol , nohospodárstvo
/ Peter Maruniak. Martin, 1964- 59 s.



63 s 52 Pol. kot. 15

Staniewicz, Witold
Przedmiot, stanowisko w dziedzinie nauk

społecznych oraz cele i środki polityki
agrarnej. Wilno 1924. 28 p. (Biblio-
teka zakładu polityki agrarnej Szkoły
głównej gospodarstwa wiejskiego, 4*)



63 : 335 Pol. - 1952

Krzywicki, Ludwik
Kwestja rolna. Warszawa 1903* 40? p.



Pol. P.

Kanior. Marian

Z badań nad strukturą dochodów wielkiej
własności ; Dobra pomorskie biskupstwa
włocławskiego w II połowie XVIII wieku /
Marian Kanior. Wrocław s Ossolineum,
1990. 258 s. : il.
(Seria monografii. Wydział I. Nauk spo
łecznych i humanistycznychd ISSN 0433-
250 X ; 90).
ISBN 85-04-03275-9
338 (438)
333 (438)
945.8 "176/177" O'ss')



63 s 338
Pol. kot. 18

Molenda, Tadeusz
Metody prognozowania rozwoju leśnictwa

oraz przemysłu drzewnego i celulozowo-
papierniczego. Warszawa 1973* 94 p«

67



63 s 358 Pol. P.

Styá, Winbenty
Wpływ uprzemysłowienia na ustrdj

rolny. Lwdw 1936. 259 P»
(Archiwum towarz. nauk. we Lwowie.
Dział II» 16:4.)



63 : 39 Pol. P.

Falkowski, Jan
Narzędzia rolnicze typu rylcowego.

Studyum paleoetnologiczne. Lwów 1931*
152 p. , ill.
(Archiwum Towarzystwa naukowego we Lwowie.
Dział 11, 8:2.)



Pol. P.

Wieś dolnośląska s studia etnograficzna :

praca zbiorowa / red. Urszula Sagan. Wroc-
ław s Polskie tow. ludozn., 1989* 299 s.

il.
(Prace i materiały etnograficzne ; 29).

592 (=B4)
394 (=B4)
396 (=B4)
59 (=B4) s_6s



$3 : 51 Pol. - 3386
Rume l, Władysław

Ważniejsze tablice i wzory do obliczeń
gospodarskich. Warszawa 1909- 96 p., ill.



63 : 54 Pol. kot, J
Żółciński , Jan

Nowa genetyczna fizyko-chemiczna teorja
tworzenia się próchnicy (humusu), torfu i
węgli kopalnych. Poznań 192?. 54 P*
(Odbitka z Roczników nauk rolniczych i
leśnych, 16.)



65 : 55 Pol. - 5995

Turczynowicz, St.
Krótki zarys meteorologii na usługach rol-

nictwa. Warszawa 1915* 90 p., ill. (Wy-
dawnictwa Centralnego towarzystwa rolniczego
w Królestwie Polskiem. Serya 2: 9»)



63 : 65 Pol. K. - 85

Gluziński, Józef
0 administrowaniu dobrami ziemskiemi. 2.

Wilno 1847- 283 p.



65 : 80 -52 =B2 =854 Pol, lex.
Erik,: maatal.

“'<" k / Va ■"~
J

Rusko- slovenský pôdohospodárski slov-
ník / za red, 7. Gardošovej a V. Šev-
covej zost, kolektiv pracovníkov Ka-
tedry jazykov VäP v Nitre pod ved.
Michala Sotáka. Bratislava, 1980.
1141 s.



Pol. P.
65 : 808.4 -51

Judycka* Irmina
Słownictwo z zakresu uprawy roli w
gwarach Pomorza Mazowieckiego : stan
obecny* historia i związki z terenami
przyległymi / Irmina Judycka. Wrocła\f,
1961. 168 s. : mapy.
(Studia warmińsko-mazurskie j 9),

808.4 -08



65 : 808.4 -51 Pol. P.

Mocarska-Kowalska« Anna
Słownictwo Warmii i Matur : rybołówstwo
/ Anna Mocarska-Kowalaka* Wrocław,
1963. 79 s. : mapy.
(Studia warmińsko-mazurskie ) 10).

808.4 -08





63 s 92 Lenin (47) Pol. P.

Suchánek, Jaroslav
K obecne platnosti Leninovy agrární

teorie. Praha 1974* 74 P«
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 84:2.)

65 (457) « 558



Pol. - 11 565
Antecka. Jolanta
Wsie chłopskiej chwały / Jolanta Antecka,
Jerzy Gawroński, Jolanta Kotnię. Warsza-
wa t LSW, 1987. 197 s. 1 11.
ISBN 85-205-3893-9

943.8 ''l9/194''
943-8 s Aa

v





Pol. K. - 92465 (05)

"’*ný / '■*'
Zahradnický a ovocnicko-vinařský slovník
naučný /vrchní red. s Karel Kavina ) red.
řadas Alfred Hilitzer... [et al.]. Praha,
1954-1942. 1-5 5 111.



63 (05T.) Pol. P.

Rolnik Ukraiński. Bezpłatny dodatek do "Kło-
sów Ukraińskich".
1: 1-8
1914
Kijów.



63 (082.ł) Pol. P.

Biblioteka puławska. Państwowy instytut wy-
dawnictw rolniczych.
28
Puławy-Warszawa 1947-48

Erit.



63 (022."0 Pol. P.

Pamiętnik Państwowego instytutu naukowego
gospodarstwa wiejskiego w Puławach.
Seria A; 18
Seria E: 18s l-5> Wspomnienia pośmiertne
Puławy ]946-47



63 (082.1) Pol. P.

Prace naukowe Uniwersytetu Poznańskiego.
Sekcja rolniczo-lesna.
1-3
Poznań 1921-22



63 (082.1)
Pol. P.

Sborník Vysoké školy zemědělské v Brně. -

Acta universitatis agriculturae, Brno.
Rada A: Spisy fytotechnické, zootechnické
a ekonomické.
1960 s 2-4, 1961-63 á 1-4
Praha

55 (082.1)



63 (082.1) Pol. P.

Sprawozdania. Poznańskie towarzystwo
przyjaciół nauk. Wydział nauk rolniczych
i leśnych.
91-
Za rok 1973-
Poznań 1976-
[-90* Sprawozdania Poznańskiego towarz.
przyj aciół nauk.J

63 (438)(D82.1)



63 (082.1)
Pol. P.

Sborník Vysoké školy zemědělské v Brně.
Acta universitatis agriculturae, Brno.
Rada C: Spisy fakulty lesnické.
1960: 3-4, 1961-65 ä 1-4
Praha



(3/9)
Eri maissá;



65 (57) * 957 Po]. P,

Łoś , Jan Stanisław
Sprawa agrarna w Rzymie 11-go i I-go

wieku przed Chrystusem. Lublin 1946.
24 P.
(Wykłady i przemówienia, 15*)



63 (420) s 35
Pol. kot. 7

Po£ci°,ki, Jerzy
Rolnictwo, polityka agrarna i samorząd

w Anglii, Warszawa 1908, 86 p. (Od-
bitka z Ekonomisty.)



(430)
S ak s a

/



Pol. K. - 30963 (450)

Rostafiński, Jan
Niemiecka hodowla zwierząt na tle 34~ej

wędrownej wystawy niemieckiego t-wa roln. w
Lipsku... 1928 roku. Warszawa 1929. 30
p., ill. (Osobne odbicie z wydawnictwa Gaze-
ty rolniczej.)



63 (430.1) i 358 Pol, p -

Radkiewicz , Wacław
Rolnictwo w gospodarce Niemiec Zachodnich.

Poznań 1966. 209 P*
(Prace Instytutu zachodniego, 39*)



(437)
Tšekkoslo-
vakia



63 (437)
Pol. P.

Dubravius, lanus
De piscinis ad Ántinium Fuggerum.

Ed. Anežka Schmidtová. Praefatus est
Antonín Salač. Praha 1953* 75 p.
(Sborník filologický, 1:1.)

873 (437) -3



65 (457) Pol. P.

Dubravius, Jan
0 rybnících. Věnováno Antonínu Fug-

gerovi. Přel. Anežka Schmidtová. Praha
1953. 77 P.
(Sborník filologický, 1:2.)

873 (437) -3 .05=85



65 (437) Pol. P.

Eliáš, Josef
Právní úprava záhumenkového hospodářství.

Praha 1963* 62 p,
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 73*16.)



63 (457) Pol. P.

K českým hospodářským dějinám 19. a
20. století / uspoř. Robert Kvaček.
Praha, 1979* 164 s.
( Acta univ. Carolinae. Philosophica et
historica , 1979 ° 3« Studia historica
i 19).



63 (457) Pol. P.

Petráň, Josef
Zemědělská výroba v Cechách v druhé polovině

16. a počátkem 1?. století, Praha 1963* 255 P«
(Acta univ. Carolinae. Philosophica et histori-
ca monographia, 5•)



Pol. P.

souěa , Jiří

K vývoji českého zemědělství na rozhraní
19. a 20, století : Seská zemědělská řada
1891-1914 / Jiří Souša. Praha, 1986.
166 s. : mapy.
(Acta Univ. Carolinae, Philosophica et
historica.monographia 1 97/1985)*
63 (437)



65 (457) Pol. P.

ŠVastný, Jaroslav
Tradiční zemědělství na Valašsku. Praha

1971. 197 P-, ill.
(Acta univ. Carolinae. Philosophica et histo-
rica monographia, 55*)





65 (457) s 523 Pol. P.

Franěk , Rudolf
Některá prohlámy sociálního postavení

rolnictva v Cechách na konci 19* a počát-
kem 20. století. Praha 1967. 75 P«
(Rozpravy ČSAV. Rada SV , 7756.)



65 (437) s 323 Pol. P.

Kodedová, Oldřiška
Postavení zemědělského proletariátu v

Cechách koncem 19. století. Zemědělský
proletariát na furstenherském panství v
letech 1880-1900. Praha 1967* 92 p.
(Rozpravy ČSAV, Rada SV, 77 s 7 »)



65 (457) : 555 Pol. K. - 565
Voženílek, Jan

Předběžné výsledky československé pozemkové
reformy. Země česká a moravsko-slezská. Praha
1950. 991 P-

\



63 (437) : 334 Pol. K. - 334

Třicet let české zemědělské družstevní práce.
Jubilejní spis Ústřední jednoty hospodářských
družstev v Praze a přičleněných kampeliček a
družstev. [Praha 1928.] 622 p. , ill.

\



65 (437) ; 334 Pol. P.

Yaněčková » Zdeňka
Zápisy v obecních kronikách o zaklá-

dání JZD. Praha 1977. 278 p,
(Národopisná knižnica, 27.
= Vesnice, 5.)



65 (457) : 554 : 55 Pol. P.

PospíSil t Boleslav
Právně teoretické problémy česko-

slovenského zemědělského družstevní©*
tví. Brno 1977. 285 p.
(Spisy právnické fakulty univ. J. E.
Purkyně, 24.)



63 (437) : 334 : 35 Pol. P.

Polián, Milan
Majetková práva a povinnosti jed-

notných zemědělských družstev, Brno
1974. Hl p.
(Spisy právnické fakulty univ, J. E,
Purkyhě v Brně, 13•)



65 (457) » 558 Pol. P.

Křivka, Josef
Výrobní a peněžní výsledky měšťanského

zemědělství v 18. století v severních Ce-
chách. Praha 1975* 58 p.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 85í1.)

945-7 • 558



63 (437) * 338 Pol. P.

Ostravská průmyslová oblast v 1. polo-
vině 20. století. Kapitoly z vývoje
průmyslu a obyvatelstva. Vedoucí aut.
kol,: Josef Vytiska. Ostrava 1973*
205 P.
(Publikace Slezského ústavu ČSAV v
Opavě, 68.)

31 (437)



65 (437) * 338 Pol. P,

Pátek , Jaroslav
České zemědělství v období imperialismu.

Praha 1975* 129 P»
(Sborník pedag, fak. Univ. Karlovy, His-
torie, 4.)



63 (457) * 558
Pol. P.

Pitronová* Blanka
Těšínské Beskydy na sklonku feuda-

lismu. Salašnictví a lesní hospodář-
ství v Těšínských Beskydech na prelo-
mu 18. a 19. století. Brno 1968.
191 P.
(Publikace Slezského ústavu ČSAV v
Opavě, 55•)

„ ,943.7 Beskydy



63 (437) s 338 Pol. P.

gmelhaus , Vratislav
Kapitoly z dějin předhusitského země-

dělství. Praha 1964* 51 P*
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 74s S«>)

943-7 "11/13"



63 (437) s 338 Pol. P.

Suchánek, Jaroslav
K obecné platnosti Leninovy agrárni

teorie. Praha 1974* 74 P*
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 84:2.)

63 : 92 Lenin (47)



65 (457) : 457 Pol. P.

Máša, Miloslav
Teoretická koncepce kontroly a
administrativná dozor v zemědělství /
Miloslav Máša, Milan Polián, Brno,
1985. HO s.
(Spisy právnické; fakulty Univerzity
J, E. Půrkyně v Brně } 47).



65 (457) : 547 Pol. P.

Pekárekt Milan
Právní ochrana zemědělského půdního
fondu v podmínkách současné etapy
vědeckotechnické revoluce v ČSSR /
Milan Pekárek. Brno, 1985. 157 s.
(Spisy právnické fakulty Univerzity
J, E, Purkyně v Brně } 50).



63 (437) : 35 Pol. P.

Polián, Milan
Právní formy činnosti státní správy

v zemědělství , Brno 1979. 100 p.(Spisy právnické fak. univ. J. E. Pur-
kyně v Brně, 52,)





63 (437) s 39 (=B5) Pol. P.

Prolec, Václav
Tradiční vinařství na Morave. Brno

1974. 210 p., ill.
(Spisy univ. J.E. Purkyně v Brně. Filos.
fakulta, 198.)



Pol. P:65 (457) : 950.26
Beranová. Magdalena

Zemědělská výroba v 11./14. století na
území Československa,/ Magdalena Berano-
vá. Praha, 1975. 65 s. : ill.
(Studie Archeol. ústavu ČSAV v Brně ) 5ij:



(437. é)
Slovakia



Pol. - 10 816

Svecová, Soňa
Lazy v 19. a 20, storoSí ; vývoj roľníc-

kych chotárnych sídiel v oblasti Krupin-
skej planiny / Soňa Svecová. Praha s
Univerzita Karlova, 1984. 146 s. : il.

65 (457.6)



65 (437.6) : 016
PB. Erikoisbibl.:
sovell. tieteet

Literatúra pre našu dedinu s [odporú-
čajúca bibliografia] / náučnú čast*
bibliografie sprac. Michal Perík a
kol. j výbor krásnej literatúry sprac.
Mária Lehotská. Martin, 1963* 70 s.



63 (437.6) : 027.52
PB. Kunnalliskir j .

Maruníak> Peter

I/udové knižnice a pol’nohospodárstvo
/ Peter Maruniak. Martin, 1964. 59 s.



63 (457-6) : 59 (=854) Pol. - 4603
Hyčko

, Ján
Orné náradie. Zbierky v Slovenskom národnom

múzeu v Martine a v múzeách na Slovensku. Bra-
tislava 1967* 96 p., ill. (Národopisné zbier-
ky Slovenského národného múzea v Martine a múzeí
na Slovensku, s*)

W



65 (457.6) : 59 (=854)

Socháň, Pavel

Pol. - 7708

Starobylé zvyky slovenských roľní-
kov pri poľnej práci. Bratislava 1950,
287 p.» ill. (Knižnica slobodného uče-
nia sedliackeho v Bratislave, 2.)

398 (=854)



(438)
Paola



63 (438) Pol. P.

Baranowski, Bohdan
Początki i rozpowszechnienie uprawy

ziemniaków na ziemiach środkowej Polski.
Łódź 1960. 125 p.
(Prace wydziału II ŁTN, 32.)



65 (438) Pol. K. - 211

Chmiel, Adam
Rzeźnicy krakowscy. Kraków 1930. 340 p.,

ill.



65 (438) Pol. - 3089

Gawarecki, Zygmunt & Kohn, Albin
Polskie stawowe gospodarstwo. - Stro.j-

iiowski, Stanisław, Opisanie porządku sta-
wowego. Warszawa 1860. p.» ill.



63 (438) Pol. - 1057

Grabski, Władysław
Historya Towarzystwa rolniczego 1858-1861

r. 1-2. Warszawa 1904*



Pol. - 11 294
Grabski. Władysław

Wybór pism / Władysław Grabski ; opr. i
wstąpem opatrzył Józef Wojnarowski. War-
szawa ; LSW, 1987* 354 s. : il.
ISBN 83-205-3794-0

63 (438)
301 (438)
92 Grabski Wł. (438) : 63



63 (438)
62 (438) Pol. P.

Instrukcje gospodarcze dla dóbr pszczyńskich
od połowy XVII do początku XIX wieku. Do dru-
ku przygotowali Stefan Inglot i Leszek Wiat-
rowski. Wrocław 1963* 188 p.
(Archiwum historyczne, 4«)

/



63 (458) Pol. - 1401

Jeziorański, Józef
Władysława Grabskiego Historja Towarzys-

twa Rolniczego 1858-1861. Warszawa 1905*
97 p.



63 (438)
Pol. kot. 14

Karpitíski , W. J.
Wyniki prac i doáwiadczeií w roku 1904*

Warszawa 1905* 91 P» (že Stacyi cukr.-
rolniczej w Jeżówce, 5»)



63 (438) Pol, “ 2

Kosiński, Ignacy
Z działalności zakładów doświadczalnych cukrow-

niczo-rolniczych za rok 1911, Warszawa 1912,
359 P.



63 (438)
Pol. P,

Kres, Bogdan
Winiarstwo na ziemi lubuskiej. Poznań

1972. 218 p., ill.
(Seria historia UAM, 53.)

943.8 : 65



65 (458) Pol. - 2155

Leśniewski , Stanisław
Wyniki prac i doświadczeń wykonanych od

d. 1 lipca r. 1904 do d. 1 stycznia r. 1906
przez Stacyę doświadczalną, w Sobieszynie.
Warszawa 1906. 208 p,, ill.



63 (438) Pol. - 2154
Leśniewski, Stanisław

Stacya doświadczalna rolnicza w Sobie-
szynie i jej prace. Warszawa 1909* 69
p., ill.



63 (438) Pol. - 2156
Leśniowski, Stanisław

Wyniki prac i doświadczeń wykonanych od
d. 1 stycznia 1906 r. do d. 1 stycznia 1907
r. przez Stacyę doświadczalną w Sobieszynie.
Warszawa 1907* 219 P«> ill.



65 (438) Pol. P.

Matuszkiewicz, Władysław
Badania fitosocjologiczne nad lasami buko-

wymi w Sudetach. Lublin 1950. 196 p.
(Annales univ. Mariae Curie-Skłodowska. Sectio
C. Supplementum, s*)



63 (438) Pol. - 2769

Obraz czynności pierwszego ogólnego zebrania
towarzystwa rolniczego w Królestwie Polskióm,
odbytego... 1858 roku. Warszawa 1858. 264
p. (Oddruk z Roczników gospodarstwa krajowe-
go, t. 32.)



63 (438) Pol. P.

Orczyk, Józef
Produkcja zbożowa Wielkopolski w 1.

1929-1939. Poznań 1963. 210 p.
(Seria historia, 15*)



Pol. P.65 (438)

Orczyk. Józef
Studia nad opłacalnością gospodarstw
rolnych w Polsce w latach 1929-1958 /
Józef Orczyk, Warszawa, 1981. léB
s.
( Badania z dzieidw społecznych i gos-
podarczych j 58}.



Pol. P.

Paluch, Adam
Świat roślin w tradycyjnych praktykach
leczniczych wsi polskiej / Adam Paluch.
Wrocław, 1984. 352 s. : ill.
(Acta Univ. Wratislaviensis ) 752).
65 (458)



63 (438) Pol. K. - 301

Postępy prac przy meljoracji Polesia. 1.
Sprawozdanie za lata 1931-1932. 2. Rozpra-
wy naukowe i techniczne. Biuro meljoracji
Polesia. Brześć nad Bugiem 1935* 162 p. ,

ill.

a/



63 (438) Pol. P.

Prace biura meljoracji Polesia. Pod red.
D. Szymkiewicza.
1; 1-5, 2 ; 1-2
Brześć nad Bugiem 1929-33



63 (458) Pol. - 3127

Prace sekcji rolnej w pierwszem półroczu
1903 roku. Warszawa 1903* 194 p. (Doda-
tek... do Gazety rolniczej.)



63 (438) Pol. - 3109

Drugie publiczne posiedzenie Towarzystwa Rol-
niczego w Królestwie Polskiém, odbyte w War-
szawie... 1859 roku. Warszawa 1859* 104 p. >

ill. (Oddruk z Roczników gospodarstwa krajo-
wego, 36.)



63 (438) Pol. - 3110

Trzecie publiczne posiedzenie, Towarzystwa Rol-
niczego w Królestwie Polskiém, odbyte w War-
szawie... 1860 roku. Warszawa 1860. 107 p. ,

(Oddruk z Roczników gospodarstwa krajowego,
1860: lipiec.)



Pol. K. - 1082

Rocznik wsi polskiej / oprać. A, Laskowski
.$ wydawcy: Paweł Morsztyn, Stanisław Ska-
rżyński. Warszawa, 1915*
059 (458)
65 (458)



63 (438) Pol. K. - 328
Sosnowski, Zygmunt

0 koniu w Polsce. Warszawa 1912. 115 p. ,

ill.



63 (438) Pol. K. - 531

Sprawozdanie Centralnego towarzystwa rolni-
czego w Królestwie Polskiem. Za rok 1908.
1. Warszawa 1908. 170 p.



63 (438) Pol. - 3716

Stawicki, Edmund
Poszukiwania do historyi rolnictwa krajo-

wego. Warszawa 1858. 384 P-



63 (438) Pol. P.

Studia z dziejów gospodarstwa wiejskiego.
Red. Janina Leskiewiczowa. 1. Wrocław
1957. 517 p.
(Studia i materiały z historii kultury
materialnej, 2.)



65 (458) Pol. P.

Szewczuk, Jan
Kronika kląsk elementarnych w Ga-

licji w latach 1772-1848. Lwów 1939*
354 p.
(Badania z dziejów społecznych i gos-
podarczych, 55.)

51 (458)
945-8 ; 558



63 (438)
Pol. P.

Wiatrowski, Leszek
Przemiany gospodarki folwarcznej i

chłopskiej na Śląsku w okresie reform
agrarnych w XIX w, Wrocław 1974* 286 p.
(Acta univ. Wratislaviensis, 225.
= Historia, 25.)

943.8 s 63
943.8 "18"



6j (438) Pol. - 4293
ffydžga, Jan Stefan

Co być powinno? W kwerstyi unormowania
bytu sługby folwarcznej uwag kilka. 2 wyd.
Lublin 1906. 81 p.



.63 (458) Pol. kot, 6

Wyniki doáwiadczeií nad produkcyą buraków
cukrowych z różnych odmian nasion wykona-
nych w r. 1908 z inicyatywy Związku zawo-
dowego cukrowni Król. Polskiego. Y/arsza-
wa 1909* 40 p.



63 (438) Pol. P.

Żabko-Potopowicz, Antoni
Zarys rozwoju wiedzy leśnej do pierwszej

wojny światowej. Wrocław 1968, 508 p,
(Monografie z dziejów nauki i techniki, 49*)





63 (438) . 061 Pol .

~° lni r ekonomista. Organ Związku polskichorganizacji rolniczych.
2: 1-2,4,6-7
192?
Warszawa.



63 (438) ; 06l TPN Warszawa Pol. P.

Kosiek, Zdzisław
Nauki rolnicze w Towarzystwie warszawskim

przyjaciół nauk. Wrocław 1967. 357 p., ill.
(Monografie z dziejów nauki i techniki, 42.)



ťOi, <\ - / /sy

Prace biura meljoracji Polesia. Pod red.
D. Szymkiewicza.
1; 1-5, 2: 1-2
Brześć nad Bugiem 1929-33

trz ./ / é 2 C^S?)



63 (438) : 282 Pol. P.

Cackowski , Stefan
Gospodarstwo wiejskie w dobrach bis-

kupstwa i kapituły chełmińskiej w XVII-
XVIII w. 1-2. Toruń 1961-63.
( Roczniki towarz. nauk» w Toruniu,
64:2, 67:1.)



63 (438) s 301 Pol. P.

Bieńkowski , Ludomir
Przemiany struktury agrarnej wsi od

XVIII do połowy XX wieku. Studium szcze-
gółowe na przykładzie "Państwa Żdżańskie-
go" i wsi Zagroda powiatu krasnostawskie-
go. Lublin 1959* 229 p.
(Rozprawy wydziału nauk społecznych TN
KUL, 12.)



63 (438) s 301 Pol. P.

Janiszewski , Ludwik
Rybacy dalekomorscy. Studium socjo-

logiczne. Poznari 196?* 446 p.» ill.
(Ziemie Zachodnie, 10.)



31
( (438)‘ 51 POl - K -

- 609

Załęski , Witold
Z statystyki porównawczej Królestwa Pol-

skiego. Ludność i rolnictwo. Warszawa 1908.
195 P-

I



65 (438) s 551 Pol. P.

Ponikowski , Wacław
Dochód czysty i jego składniki jako

miary powodzenia kierunków wytwórczości
rolniczej. Warszawa 1926, 74 p.
(Wydawnictwo Zwiąsku polskich organizacyj
rolniczych, 2.)



63 (438) : 353" Pol. - 47

Ankieta w sprawie agrarnej i Zjazd rolników
w Warszawie... 1906 roku. Warszawa 1907*
201, 79 P-

I



63 (430) : 333
331 (438) Pol. P.

Borowski, Stanisław
Kształtowanie się rolniczego rynku pracy w

Wielkopolsce w okresie wielkich reform agrar-
nych 1807-1860. Poznań 1963. 663 p.
(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 45.)

fi



65 (438) : 333 Pol. kot. 9

Puławski, Rajmund
W sprawie 8 milionów 800 tysięcy "zbęd-

nej" ludności rolniczej w Polsce, 2 wyd,
Katowice 1936. 24 p.



63 (438) : 335 Pol. - 4598

Ekonomika rolnictwa i polityka rolna. 2.
Napisali: B. Gałęski [etc.]. Redaktor:
Andrzej Grosman. 2 wyd. Warszawa 1963*
394 p.

(



65 (458) s 535 Pol. P.

Goldherg , J akuh
Stosunki agrarne w miastach ziemi wie-

luńskiej w drugiej połowie XVII i w XVIII
wieku. Łódź 1960. 25i p.
(Prace wydziału II ŁTN, 55 •)

945.8 s 558



65 (438) : 353 Pol. K. - 94

Grabski, Władysław
Mater jały w sprawie włościańskiej. 1-2.

Warszawa 1907-10.



63 (438) s 335 Pol. P.

Kostołowski , Erazm
Studia nad kwestią włościańską w latach

1846-1864 ze szczególnym uwzględnieniem li-
teratury politycznej. Z przedmową Fr. Buja-
ka. Lwów 1938. 407 p*
(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 33.)

\



63 (438) : 333 Pol. - 2242

Ludkiewicz, Zdzisław
Rozmieszczenie własności ziemskiej i gos-

podarstw wiejskich w Polsce. Warszawa 1923*
102 p., ill. (Rocznik Zakładu polityki agrar-
nej Szkoły głównej gospodarstwa wiejskiego.
1922-23: 1.)

\



65 (458) s 335 Pol. P.

Szczygielski , Wojciech
Produkcja rolnicza gospodarstwa fol-

warcznego w Wieluńskiem od XVI do XVIII
wieku. Łódź lB5 p.» ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 42.)

945.8 : 558



63 (438) : 334 Pol. P.

Ławniczak, Irena
Rolnicza spółdzielczości produkcyjna

w Wielkopolsce w latach 1949-1974.
Warszawa 1977- 148 p. , ill.
(Badania z dziejów społecznych i gos-
podarczych, 54.)



63 (438) : 558 Pol. p.

Eckert. Marian
Przemysł rolno-spožywczy w Polsce w la-tach 1918-1939. Poznań 1974 - 308 p. , iii.(Seria historia UAM, 64.)



63 (438) s 338 Pol. kot. 6

Grabski. Władysław
Ekonomja rolnicza gospodarstw mniej-

szych. 2 wyd. Warszawa 1910. 85 p.



63 (438) : 338 Pol. K. - 224

Grabski, Władysław
Stosunki służbowo-robotniczne rolne w Kró-

lestwie Polskiem. Warszawa 1906. 99 P*



63 (458) s 538 Pol. P.

Instrukcje gospodarcze dla majątków wiel-
kopolskich w pierwszej połowie XIX wieku.
Wydała Janina Bielecka. Poznań 1959*
198 p.
(Wydawnictwa źródłowe komisji historycz-
nej PTPN, 14.)

943.8 s 63



63 (438) : 338 Pol. P.

Inwentarze starostw puckiego i kościerskiego z
XVII wieku. Wydał Gerard Labuda. Toruii 1954*

p. (inwentarze i lustracje starostw w Pru-
sach Królewskich, 1.)
(Fontes, 39»)

■



63 (438) : 338 Pol. P.

Inwentarze starostwa bytowskiego i lęborskiego
z XVII i XVIII w. Wydał Gerard Labuda. Toruń
1959. 198 p. (inwentarze i lustracje sta-
rostw w Prusach Królewskich, 2.)
(Fontes, 46.)



65 (458) : 558 Pol. P.

Jassem, Grażyna
Bajątek smoguleoki w latach 1918-

1937. Poznań 1976. 185 p.
(Badania z dziejów społecznych i gos-
podarczych, 51.)



65 (438) : 338 Pol. - 6319

Kamier , Marcin
Folwark szlachecki w Y/ielkopolsce w

latach 1580-1655. Warszawa 1976. 174 P«



65 (458) : 558 Pol. P.

Leskiewiczowa, Janina
Dobra osieckie w okresie gospodarki fol-

warczno-pańszczyźnianej XVI-XIX w. Y/rocław
1957- 252 p.
(Badania nad dziejami wsi polskiej, 5•)

\



65 (458) : 558 Pol. P.

Łukasiewicz, Juliusz
Kryzys agrarny na ziemiach polskich w koń-

cu XIX wieku. Warszawa 1968. 257 P»
(Dissertationes univ. Varsoviensis , 22.)

i



65 (458) : 558 Pol. P.

Lustracja województw malborskiego i
chełmińskiego 1565* ¥yd. Stanisław
Hoszowski, Gdańsk 1961, 243 p.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Prusy Królewskie.)



63 (438) : 338 Pol. P.

Lustracja województw malborskiego i
chełmińskiego 1570. Wyd. Stanisław
Hoszowski, Gdańsk 1962, 202 p.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. (Prusy Królewskie.)



65 (458) : 558 Pol. P.

Lustracja województw Prus Królewskich.
1é24. Z fragmentami lustracji 1615
roku, Wyd, Stanisław Hoszowski,
Gdańsk 196?. 391 p.
(Lustracje dóhr królewskich XVI-XVIII
wieku, Prusy Królewskie.)



65 (458) ; 558 Pol. P.

Lustracja województw wielkopolskich i
kujawskich 1628-1652. ¥yd. Zenon Gul-
don. 1-2. Wrocław 1967-69.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Wielkopolska i Kujawy.)



65 (458) : 558 Pol. P.

Lustracja województw wielkopolskich i
kujawskich 1659-1665. 1. Wyd. Czes-
ława Ohryzko-Włodarska. Wrocław 1978.
199 P.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Wielkopolska i KÄjawy. )



Pol. P.
65 (458) : 558

Lustracja województwa krakowskiego s
1564 / wyd. Jan Małecki. Warszawa,
1964. 2 (272 s.).
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Małopolska).



(438) ; 538 Pol. P.

Lu strać .ja województwa krakowskiego
17ć>5. l 7 Wyd. Alicja Falniowska-Gra-
dowska. Warszawa 1975* 554 p.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Małopolska.)



63 (438) s 338 Pol. p.

Lustracja województwa krakowskiego 1?89« Wy-
dały Alicja Falniowska-Gradowska i Irena Rych-
likowa. 1-2, Indeksy. Wrocław 1962-63. (Lus-
tracje dóbr królewskich XVI-XVIII wieku. Mało-
polska. )
(Materiały komisji nauk historycznych, 4» ?•)

945.8 (093)

1(



63 (458) ; 558 Pol. P.

Lustracja tirojewództwa mazowieckiego
1565. Indeksy do cz. 1-2. Oprać. Ire-
na Gieysztorowa [et al.]. Warszawa
1971. 121 p.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku, Mazowsze.)



63 (438) : 338 Pol. P.

Lustracje województwa podlaskiego 1570
i 1576.Wyd, Jerzy Topolski i Jerzy
Wiśniewski. Wrocław 1959. 191 p.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku, Podlasie.)



65 (458) : 558 Pol. P.

Lustracja województwa pomorskiego
1565. Wyd. Stanisław Hoszowski.
Gdańsk 1961. 286 p.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku, Prusy Królewskie.)



63 (438) : 338
Pol. P.

Łustrac.je województwa rawskiego 1564
i 1570. Wyd. Zofia Kędzierska. Wroc-
ław 1959. 259 p.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Mazowsze.)



65 (458) ; 558 Pol. P.

Lustrac .ja województwa rawskiego 1789.
¥yd. Zofia Kędzierska. Wrocław 1971.
521 p., ill.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Mazowsze.)



63 (438) : 538 Pol. P.

Lustrac.ia województwa ruskiego 1661-
IÓ6S.iT Wyd. Kazimierz Arłamowski
i Wanda Kaput. Wrocław 1970. 30é p.
(Łustrac j e dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Województwo ruskie.)



6 5 (438) : 338 Pol. P.

Lustracja województwa ruskiego 1661-16Ć5.
16Ć5. 3* V/yd, Emilia Arłamowska [et
aI.J. Wrocław 1976. 503 p.» mapki.
(Lustracje dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Województwo ruskie.)



65 (438) ; 338 Pol. P.

Lustracja województwa sandomierskiego
K>6o-lć>o4. 1. Wyd. Henryka Oprawko
i Kamila Schuster. Kraków 1971. 205 P*
(Łustrac je dóbr królewskich XVI-XVIII
wieku. Małopolska.)



63 (438) s 538 Pol. P.

Lu.strac.ja województwa sandomierskiego 1?89«
Wyd. Helena Madurowicz-Urbańska. 1-4* Wroc-
ław 1965-71* (Lustracje dóbr królewskich XVI-
XVIII wieku. Małopolska.)
(Materiały komisji nauk historycznych, 10, 12,
14, 19*)

943*8 (093)

W



63 (438) : 338 Pol. - 2250

Lustracje województwa podlaskiego 1570 i 1576.
Wydali Jerzy Topolski i Jerzy Wiśniewski. Wroc-
ław 1959. 191 p. (Lustracje dóbr królewskich
XVI-XVIII wieku. Podlasie.)



63 (438) : 538 Pol. P.

Mac z ak, Antoni
Gospodarstwo chłopskie na Żuławach Malbor-

skich w początkach XVII wieku. Warszawa 1962.
314 P-
(Dissertationes univ. Varsoviensis, 2.)

\



63 (438) : 338 Pol. P.

Majewski, Jan
Gospodarstwo folwarczne we wsiach miasta

Poznania w latach 1582-1644* Poznań 1957*
383 P*
(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 41.)

V



65 (458) : 558 Pol. P.

Materiały do dziejów chłopa wielkopolskiego w
drugiej połowie XVIII wieku. Z ksiąg grodzkich
wyboru dokonał i wydał Janusz Péresiewicz . 1-5*
Wrocław 1956-57* (Materiały do dziejów wsi
polskiej. Seria 5* Inwentarze dóbr ziemskich.)

945.8 (095)

M



63 (438) : 338 Pol. K. - 281

Natanson, Michał
Dobra Ziemskie Sanniki. Warszawa 1903*

158 p.



63 (438) : 338 Pol. P.

Nawrocki, Stanisław
Rozwój kapitalizmu w rolnictwie Wielkopolski

w latach 1793-1865. (Na przykładzie majątku
Lwóweckiego.) Poznań 1962. 266 p.
(Badania z dziejów społecznych i gospodarczych,
450

\



65 (458) : 558 Pol. P.

Nyrekj Aleksander
Gospodarka leśna na górnym Śląsku

od pol, XVII do pol. XIX w. Wrocław
1975. 254 p., ill.
(Prace Wrocławskiego towarz. nauk.
Seria As 168.)



65 (458) s 538 Pol. P.

Nyrek, Aleksander
Gospodarka rybna na Górnym Śląsku od

połowy XVI do połowy XIX wieku. Wrocław
1965. 239 p., m.
(Prace Wrocławskiego towarzystwa naukowego.
Seria A, 111.)



63 (438) : 358 Pol. P.

Orczyk, Józef
Produkcja rolna Polski w latach wielkiego

kryzysu gospodarczego (1929-1935). Poznań
1971. 258 s.
(Badania z dziejów społecznych i gospodarczych,
497)



65 (458) : 558 Pol. P.

Półćwiartek, Józef
Położenie ludności wiejskiej starostwa leżaj-

skiego w XVI-XVIII wieku. Warszawa 1972. 558
p., ill.
(Biblioteka przemyska, 4*)



63 (438) : 338 Pol. K. - 331

Stosunki rolnicze Królestwa Kongresowego. Opra-
cowana pod ogólnym kierunkiem Stanisława Ja-
nickiego. Redagowana przez Stefana Rosińskiego

i Feliksa Übysza. Warszawa 1918. 64i p.» ill.

\



63 (438) : 338 Pol. P.

S tys , Wincenty
Drogi postępu gospodarczego wsi. Stu-

dium szczegółowe na przykładzie zbiorowoś-
ci próbnej wsi Husowa. Wrocław 1947*
344 p.
(Prace Wrocławskiego towarzystwa naukowego.
Seria A, 4»)



63 (438) s 338
282 (438) : 333 Pol. P.

Wopolski, Jerzy
Gospodarstwo wiejskie w dobrach arcybis-

kupa gnieźnieńskiego od XVI do XVIII wieku.
Poznań 1958. 434 p.
(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 42.)



634 (438) : 338 Pol. - 4008
Tylicki, Stanisław Wojciech

Ku przepaści. Z dziejów jednego odłamu
kultury polskiej. Warszawa 1915. 238 p.,
ill.



63 (438) : 338 Pol. - 4057

Uruski, Seweryn
Sprawa włościańska. Wyjątki z nowożyt-

nych polskich ekonomistów. T. 1, cz. 1-2.
Warszawa 1858-60.

X



63*(438) ; 338 Pol. K. - 154

XXT-lecie rolnictwa polskiego 1883-1907* Pod.
red. Henryka Kotłubaja. Warszawa 1908. 268,
165 p., ill. (Księga jubileuszowa "Rolnika i
hodowcy".)

\



63 (438) : 338 (05) Pol> p>

—-
lnik

- ekonomista. Organ Związku polskich
organizacji rolniczych. * polskich

2í 1-2,4,6-7
1927
Wars zana.

061 ) s fa 3



63 (438) : 338 (082.1) Fol. P.

Zeszyty naukowe Szkoły głównej gospodar-
stwa wiejskiego w Warszawie. Ekonomika i
organizacja rolnictwa.
3
Warszawa 1960



63 (438) : 347 Pol. P.

Ňadier , Józef
Pojęcie indywidualnego gospodarstwa

rolnego w prawie rolnym. Wrocław 1976.
186 p.
(Acta univ. wratislaviensis , 345*
= Prawo, 59*)



63 (438) s 347
Pol. P.

Raf aoz, J<szef
Regale bartne na Mazowszu w później-

szym średniowieczu. Lwów 1958. 73 P*
(Stud.i a nad prawa polskiego,
18:1.



65 (438) s 55
Pol. P.

Kostecki , Apoloniusz
Rola norm prawa finansowego w kształto-

waniu systemu finansowego kółek rolniczych,
Kraków 1967. 146 p.
(Zeszyty naukowe uniw. jaglell., 153.
= Prace prawnicze, 28.)



63 (438) i 35 Pol. P.

Kuta, Tadeusz
Pojęcie działali niewładczych w adminis-

tracji na przykładzie administracji rolnic-
twa. Wrocław 1963* 99 P»
(Prace Wrocławskiego towarzystwa naukowego.
Seria A, 90.)



65 (458) : 55 Pol. P.

Longchamps, Franciszek
Zagadnienia prawne rybactwa śródlądo-

wego w Polsce. Wrocław 1957* 88 p.
(Prace Wrocławskiego towarzystwa naukowego.
Seria A, 50.)



Pol. P.65 (458) : 555

Ka.jzer, Leszek

Studia nad świeckim budownictwem obron-
nym województwa łączycki go w XIII-XVII
wieku / Leszek Kajzer, łódź, 1980,
414 s. s 111.
(Acta univ, Lodziensis. Folia archaeo*
logica i l).



65 (458) : 56 Pol. P.

Wierzbowski, Błażej

System zabezpieczenia społecznego rolni-
ków / Błażej Wierzbowski, Warszawa,
1981. 10? s.
(Prace popularnonaukowe | 56. Biblio-
teczka prawnicza \ 5)•



63 (458) ; 375
Pol.kot, 11

Inglotf Stefan
Zarys rozwoju Zetiskiej szkoły rolni-

czej w Albigowej (1898-1958), Przemyśl
1958, 16 p 8 (Nadbitka z Rocznika Prze-
myskiego? 9 <»)



65 (438) : 377 Pol. P.

Głowacka, Apolonia
Początki szkolnej oświaty rolniczej

w Wielkopolsce (1840-1914). Poznań
1965. 255 p.
(Seria psychologia-pedagogika, 11.)



65 (438) : 377 Pol. P.

Jaskot. Kazimierz
Funkcje wychowawcze szkół przysposo-

bienia rolniczego. Poznań 1973* 104 p.
(Seria psychologia-pedagogika, 29.)



65 (438) : 38
Pol. P,

Bornus, Leon
Spółdzielczy zbyt zwierząt rzeźnych w

Lubelszczyfnie. Lublin 1949* 275 P»
(Rozprawy wydziału nauk społecznych TN
KUL, 8.)"



63 (438) ; 58 Pol. - 3261

f ßychter, Jan B.]
0 lnie towarnym litewskim, czyli Informacya

o sprzedaży lnu... Przez J. B. R. Wilno 1834*
50 p.

!





63 (438) : 59 Pol. P.

Znamierowska-Priifferowa. Marja
Rybołówstwo Jezior Trockich (rys etno-

graficzny). Wilno 1850. 161 p., ill.
(Rozprawy i mater jały wydziału I TPN w
Wilnie, 5:2.)



63 (438) » 39 (=B4)

Jostowa, Wanda

Pol. p.

Pasterstwo na polskiej Orawie.
Wrocław 1972. 232 p., ill.
(Biblioteka etnografii polskiej, 26.)



65 (438) s 39 (=B4)

Misitíska, Maria

Pol. P.

Tradycyjny spław drewna w Polsce (druga
połowa XIX w. i wiek XX). Łódź 1962, 160
p., ill.
(Prace i materiały Muzeum archeol. i etnograf,
w Łodzi, Seria etnograficzna, 6.)



Pol. - 9084
65 ; 59 (=B4)

Kowalska-Lewicka, Anna
Hodowla i pasterstwo w Beskidzie
Sądeckim / Anna Kowalska-Lewicka.
Wrocław, 1980. 171 s. : ill,
ISBN 83-04-00567-0



63 (438) ; 39 (=B4) Fol. P.

Znataierowska-Prufferowa, Maria
Rybackie narzędzia kolnę w Polsce i w

krajach sąsiednich. Toruń 1957* 525 p. ,

ill.
(Studia societatis scient. Torunensis.
Suppl. 4*)



65 (458) : 398 (-84) Pol. P.

Baranowski , Bohdan
Zanik tradycyjnego chowu krów oraz wie-

rzeń i zabobonów z nim związanych na tere-
nie obecnego województwa łódzkiego. Łódź
1967. 114 p.
(Prace wydziału II ŁTN, 66.)



63 (438) s 398 (=B4) Pol. - 2293
Ma,jewski, E[razm] & Jarecki, Wł.

Bydło (Pecus, Bos, Vacca, Vitulus) w mowie,
pojęciach i praktykach ludu polskiego. War-
szawa 1903* 76 p.

\





63 (438) : 92 Haur Pol. P.

Podraża, Antoni
Jakub Kazimierz Haur, pisarz rolniczy

z XVII wieku. Studium z dziejów polskiej
literatury rolniczej. Wrocław 196i. 252 p.
(Prace komisji nauk historycznych, 6.)



6j (436) s 92 Skorupka
Pol. - 5805

Skorupka. Tomasz
Kto przy Obrze, temu dobrze s wspomnienia
rolnika wielkopolskiego 1862-1935 / Tomasz
Skorupka ) wstąp i przypisy? J(szef Burszta.
3. vyd. Warszawa, 1980. 325 s* » ill.

92 Skorupka (438) : 63





63 (438) s 943.8 "18" Pol. P.

Wiatrowski, Leszek
Przemiany gospodarki folwarcznej i

chłopskiej na Śląsku w okresie reform
agrarnych w XIX w. Wrocław 1974. 286 p,
(Acta Universitatis Wratis laviensis , 225.
= Historia, 25.)





63 (438)(05)
Pol. P.

Roczniki gospodarstwa krajowego. Wydawane
przez Towarzystwo rolnicze w Królestwie Pol-
akiem.
29:2, 50:1-2, 31:1-2, 32:1-2, 33:4,
34-40, 42:1-2, 55:2-3
1956-64
Warszawa.

358 (438)(05)



63 (438)(061) Pol. - 617
Czynności sekcyi ogólnej trzeciego ogólnego
zebrania Towarzystwa Rolniczego w Królestwie
Polskióm, odbytego w Warszawie... 1860 roku.
Warszawa 1860. 273 p.



63 (438)(082.1) Pol. kot. 14

Prace sekcji rolnej.
1904* 2. półrocze
Warszawa.
(Dodatek bezpłatny do Gazety rolniczej.)



63 (438;(082-1)
Pol. P.

Prace zakładu hodowli i żywienia zwierząt
domowych Szkoły głównej gospodarstwa wiej-
skiego w Warszawie. Prom the Institute
of animal husbandry and feeding, College
of agriculture, Warsaw.
49
Warszawa 1936



65 (438)(082.1) Pol. P.

Prace zakładu maszynoznawstwa rolniczego
Szkoły głównej gospodarstwa wiejskiego w
Warszawie. Pod red. Stefana Biedrzyckiego.
2-7
Warszawa 1930-35



63 (438)(082.1)
Pol. P.

Rozprawy i sprawozdania. Instytut badaw-
czy leśnictwa.
56
Warszawa 1949



63 (438)(082.l) Pol. P.

Sprawozdania. Poznańskie towarzystwo
przyjaciół nauk. Wydział nauk rolniczych
i leśnych.
91-
Za rok 1973“
Poznań 1976-
[-90* Sprawozdania Poznańskiego towarz.
przyjaciół nauk.J

oPi. _

63 (082.1)



63 (438)(082.1)
Pol. P.

Wydawnictwo Związku polskich organizacyj
rolniczych.
2-3
Warszawa 1926-27

Erit,



65 (4 58)(082 . 1 ) Pol. P.

Zeszyty naukowe Szkoły głównej gospodar-
stwa wiejskiego Akademii rolniczej w War-
szawie. Seria historyczna.
14
Warszawa 1977



65 (438)(082.1)
Pol. P.

Zeszyty naukowe Szkoły głównej gospodar-
stwa wiejksiego w Warszawie. Rolnictwo.3
Warszawa 1959



63 (438)(082-1) Pol. P.

Zeszyty naukowe Szkoły głównej gospo-
darstwa wiejskiego w Warszawie.
Seria historyczna.
1-
Watszawa 1963-

943.8 (082.1)





63 (438) s 378.4
Kraków Pol. - 4562
Dzie ,j e studiów rolniczych w Krakowie 1890-
1982. Redakcja! Halina Jurkowska, Tadeusz
Komornicki & Tadeusz Lityński. Kraków 1965*
557 p., ill.

578.963 (438)
Kraków

ml





65 (459 í 456)
619 (458 : 456) Pol - p *

Brzozowski, Stanisław
Studia rolnicze, leśne i weterynaryjne Po-

laków w Wiedniu od XVIII do XX wieku. Wrocław
1967. 200 p., ill.
(Monografie z dziejów nauki i techniki, 59.)

578 (458 ; 456) : 65+619

1!



65 (458 : 6) Pol. - 7566
Mogą.i f Jan

Czterdziestu na afrykańskim szelfie.
Warszawa 1975. 210 p., ill.



(44)
Eanska



65 (44) Pol. - 1766

Kozicki, Stanisław
Syndykaty rolnicze we Prancyi. Warszawa 1909*

122 p, (Wydawnictwa Centralnego towarzystwa rol-
niczego w Królestwie Polskiem, 5»)



(47)
Neuvosto-
liitéo. Venäjä



63 (47) Pol. - 2492

Miłoszewskl, Zdzisław
Kolektywizacja wsi sowieckiej. Jerozolima

1947. 247 P.



65 (47) Pol, kot. 26
Organisace zeměděství v SSSR. Přel.
M. Čapek. Praha 1946. 39 p.





63 (474.5/476) : 333 Pol. P.

Kasperczakt Stanisław
Rozwój gospodarki folwarcznej na

Litwie i Białorusi do połowy XVI wieku.
Poznań 1965. 409 P«
(Seria historia* 19*)



63 (474*5) 33/ Pol. - 4344

2abko-Potopowicz, Antoni
Praca najemna i najemnik w rolnictwie w

Wielkiem Księstwie Litewskiem w wieku osiem-
nastym na tle ewolucji stosunków w rolnict-
wie. Rozprawa na stopień doktora... War-
szawa 1929. 245 P*



(497.12)
Sloven!©



65 (497.12) Pol. P.

S tab é.l , Jože
Kruh übogih. Kulturnozgodovinski

in Jezikovni začrt zgodovine krompirja
na Slovenskem. Ljubljana 1977. 94 p.
( Dela. Slovenska akad. znan. in umetn.
Razred za filol. in liter. vede. 53.)

808.63 -5





65 (6 : 458) Pol. - 7566
Mogą.j , Jan

Czterdziestu na afrykańskim szelfie.
Warszawa 1975- 210 p., ill.



Pol. P.

Kantowie z, Ewelina

Przyrodnicze bariery rolniczego zagospo-
darowania ziemi w strefie suchej / Ewelina
Kantowicz. Warszawa ; Wydawnictwa Uniw.
Warszawskiego, 1985* 215 s. : mapy.
(Dissertationes Univ. Varsoviensis , ISSN
0509-7177 ; 65).

65 (620)



63 (64) s 338 Pol. P.

Fonikiewski, Augustyn
Problemy rozwojowe produkcji rolnej Ma-

roka na tle warunków przyrodniczych i struk-
tur agrarnych. Warszawa 1976. 297 P-
(Dissertationes univ. Varsoviensis , 98.)



Pol. P.

Dembicz, Andrzej

Ewolucja plantacji : typologiczne studium
plantacji trzciny cukrowej na Kubie /
Andrzej Dembicz. Warszawa ; Wydawnictwo
Uniw. Warszawskiego, 1985. 265 s.
(Dissertationes Ilniv. Varsoviensis , ISSN
0509-7177T"2^).
65 (729.1)



65 (85) Pol. P.

Frankowska, Maria
Podstawy gospodarki wiejskiej w Peru w
ostatnim okresie panowania Inków i pier-
wszym stuleciu po konkwiácie : wiek XVI
i pierwsza połowa XVII w. / Maria Fran-
kowska, Poznań, 196?. 2é2 s. ; ill.
(Prace wydz. filoz.-historycznego. Se-
ria etnografia } 5).



Pol. P.
Makowski. Jerzy

Przyrodnicze uwarunkowania rolnictwa w
Amazonii Peruwiańskiej / Jerzy Makowski.
Warszawa : Wydawnictwa UW, 1988* 251 s.
il.
(Dissertationes Universitatis Varsoviensis,
ISSN 0509-7177 ; 508).

65 (85)



(=o/=9)
Eri kansaá'



(=858)
Sorbit



63 (=81) Pole - 7903

Beranová? Magdalena

Zemědělství starých slovanů / Magdalena
Beranová. Praha, 1980* 595 s. : ill.

39 (-81)



63 (=858) s 2?1 Pol. P.

Sołta, Jan
Die Ertragsentwicklung in der Landwirt-

schaft des Klosters Marienstern. Zuř Ent-
wicklung der Getreideerträge unter den Be-
dingungen des preussischen Weges der biir-
gerlichen Agrarrevolution, Bautzen 1958.
228 p.
(Spisy Instituta za serbski ludospyt, 7«)



63 (=858) i 338
Pol. P.

Boelcke , Willi
Bauer und Gutsherr in der Oberlausitz.

Ein Beitrag zur Wirtschafts-, Sozial- und
Rechtsgeschichte der ostelbischen Guts-
herrschaft. Bautzen 1937* 515 p»
(Spisy Instituta za serbski ludospyt, 5«)



63 (450.2=858) : 39
Pol. P.

Sołta, Jan
Die Bauern der Lausitz. Eine Unter-

suchung des Differenzierungsprozesses der
Bauernschaft im Kapitalismu. Bautzen
1968. 269 p.
(Spisy Institute za serbski ludospyt, 56.)



é 4 ZOTITALOUS



64 Pol. P.

Bosma, H .

Dzieci nerwowe. Uwagi lekarskie, wychowaw-
cze i ogólne. Przełożył Kazimierz Niedziel-
ski. Warszawa [l9lo]. 115 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 636.)



64 Pol. - 698
Dominikiewicz, Mieczysław

Nasze pokarmy i napoje. Warszawa 1909.
IJI p., ill.



64 Pol. K. - 62

Engelman, G.
Opisanie korzystnego sposobu pędzenia wódki

za pomocą ognia i pary wodney. Przekład Nor-
berta Alfonsa Kumelskiego. Wilno 1828. 102
p. , ill.



64 Pol. - 3902

Kosowska kuchnia jarska. 1. Przepisy. Na-
pisała R. Tarnawska. Układ i objaśnienia A.
Tarnawskiego. 2. Objaśnienia higjeniczne.
Podał.A. Tarnawski. Warszawa 1929* 474 p. »

ill.



Pol. K. - 1096
Mezinárodní kuhařka / Juliana A. Fialová
a kol. 5. vyd. Praha ; Avicenum 1988.
284 s. ; il.

64

r n



64 Pol. P.

Poradnik czyli Kalendarz dla gospodyń... wyda-
ny nakładem J. Dodieszewskiej (Śmigielskiej).
Na rok 1868
Warszawa 1867



64 Pol. - 2007
Praktyczny kucharz warszawski, zawierający
1502 przepisy różnych potraw... 2 wyd.
Warszawa 1880. 547 p.



64 Pol. - 2006
Praktyczny kucharz warszawski, zawierający
1503 przepisy różnych potraw... 16 wyd.
Warszawa 1902. 547 p.



64 Pol. - 5195

Przewóska-Gzarnocka, Zofia
"W zdrowem ciele zdrowa dusza." Pogadanki

z hygieny wychowania. Z przedmową Maryana
Roszkowskiego. Warszawa 1912. 132 p.

372



64 Pol. - 3450

Schultze-Naumburg, Paweł
Estetyka mieszkania. Przekład Antoniego

Krasnowolskiego. Warszawa 1904» 147 p.



64 Pol. - 3875

Szumlańska, Paulina
Skrzętna gospodyni. Przepisy przyrządza-

nia różnych potraw tanio i smacznie. 3 wyd.
Warszawa 1888. 366 p.



Pol. P.

Mocarska-Fallńska, Barbara
Słowrictwo Warmii i Mazur : uprawa
i obróbka lnu / Barbara Mocarska-
Palińska. Wrocław* 1959* 219 s. :

55 map.
(Studia warmińsko-mazurskie } 4)*
808.4 -5 s M.



3/9
Eri maissa



437*6)
Slovakia



64 (4J7.6) Pol. - 6639
gpanko, Vojtech

Slovenská kucharka. 3 vyd. Martin
1977. 527 P-, ill.



(438)
Puola



64 (458)
Pol. - 768?

Baranowski, Bohdan
Polska karczma. Restauracja. Ka-

wiarnia. Wrocław 1979* 156 p.,
ill.

72 (458) ; 64



64 (438) Pol. - 7588
Bojarska. Natalia & Wieczorkiewicz.
Bronisław

Dobra wieád “ niosą jeáá. Warsza-
wa 1979. 200 p., ill.



64 (438) s 39 (=B4) Pol. P.

Dekowski, Jan Piotr
Z badań nad pożywieniem ludu łowickiego

(1880-1939). Łódź 1968. 245 p., ill.
(Prace i materiały Muzeum archeol. i etnogr.
w <,odzi. Seria etnograficzna, 12.)



Pol. - 9820
64 (458)

Kuchnia polska / aut.: Stanisław
Berger,,,[et al,] ; red.; Maria Lib-
rowska, 26, wyd. Warszawa, 1985.
798 s. : ill.
ISBN 85-208-0494-9



Pol. kot. 36
64 (458)

Najnowsza kuchnia domowa : najlepsza
polska książka kucharska, zawierająca
łatwe wskazówki w gotowaniu i przy-
rządzaniu używanych w życiu polskim
zup, warzyw, sosów, potraw miąsnych
i rybich, klusek, sałat etc. etc.
Warszaxra, 1911. 79 s.



64 (458) : 59 (=B4) Pol. kot. 28

Ozdobne pieczywo ludowe w zbiorach Pań-
stwowego muzeum etnograficznego w War-
szawie, Autor tekstu: Teresa Ambroże-
wicz. Warszawa 1976, 111,



64 (458) : 72
Pol. - 768?

Baranowski, Bohdan
Polska karczma. Restauracja. Ka-

wiarnia. Wrocław 1979* 156 p.,
ill.

64 (458)



64 (438) s 92 Iwaszkiewicz Pol. - 7875

Iwaszkiewicz t Maria

Z moim ojcem o jedzeniu / Maria Iwaszkie-
wicz. Kraków , 1980. 125 s. • ill.



1497.1)
r Jugoslavia



64 (497.1) : 59 (=861) Pol. P.

Kus -Mikołaj ev, Mirko
Rasvjeta kod seljaka. Zagreb 1928. 15

p., ill.
(Etnološka biblioteka, 2.)



65 TEOLLISUUDEN, KAUPAN JA LIIKENTEEN
HALLINTO JA ORGANISAATIO



65 Pol. - 7654

Czarniawska, Barbara
Podejmowanie decyzji. Warszawa

1980. 157 p.



65 351 Pol. P.

rDutlinger, Edward]
1. Urlopy w teoryi i praktyce. 2. Jak

szukać błędów buchalteryjnych? Warszawa
1911. 66 p.
(Biblioteka handlowa, 1911:4*)



65 Pol. P.

Izdebski t Zygmunt & Tudre.j , Jerzy
Kierownicy przedsiębiorstw kapitalis-

tycznych. Studium krytyczno-porównawcze z
dziedziny teorii i praktyki szkolenia kadr
kierowniczych. Słowo wstępne Tadeusza Ko-
tarbińskiego. Łódź 1963* 213 p.
(Prace wydziału II ŁTN, 50.)



65 Pol. - 1355
Jastrzębski, Mikołaj

Główne zasady buchhalterji. Petersburg
1865. 105 p.



65 Pol. - 1937
Krupski, K.

Stenografia polska. Warszawa 1858. 39 p.,
ill.



65 Pol. - 7203

Petroviž« Nikolaj
Explózia informácií. Prel. Katarína

Slivková. Bratislava 1977* 204 p»»
ill.

007
002



65
Pol. - 7658

Radzikowski. Władysław
Programowanie liniowe i nieliniowewa°iq7QÍZaC^i: i zarz£* dzaniu‘ Warsza-wa l.y (y 9 Joo p ,



65
Pol. P.

Selected problems of marketing re-
searches. Bd. Jerzy Dietl & Andrzej
Banasiak, łódź 1979. 318 p.
(Acta univ, Lodziensis. Seria 3? 40.)



Pol. P.

Sys tem informacyjny rachunkowości :

analiza, struktury, projekty / aut.:
Alicja Jarugowa,..[et al.]. łódź :

Uniwersytet łódzki, 1985. 195 s.
(Acta Univ. Lodziensis, Folia oecono-
mica, ISSN 0208-6018 j 45).
65



65 Pol. kot. 57

Szybki rachmistrz dla kupców i
sprzeda-wców = Schnellrechner fur
Käufer und Vorkäufer / oprać, przez
Jana Wolfa. Lodź, 1911. 55 s.





Pol. P.
Surmaczyński. Marian

Zakładowa propaganda w áwiadamoáci robot-
ników Wrocławia / Marian Surmaczyński.
Wrocław ; Wyd-wo Uniw, Wrocł., 1990. 168
s. : il.
(Acta Universitatis Wratislaviensis , ISSN
0259-6661 } 1045. Nauki polityczne, ISSN
0157-1061 } 55).

501 : 525 (458)
52 *



65 : 38 Pol. P,

Sereghyová, Jana
Model řízení a problémy v oblasti mezi-

národních ekonomických vztahu, Praha
1969. 83 p.
(Rozpravy ČSAV, Rada SV, 79s 5•)



65 : 51 Pol. K. - 160

Kramsztyk, Stanisław
Wykład arytmetyki handlowej. 5 wyd. War-

szawa 1912. 228 p.

I



65 ; 51 Pol. - 2330

Mantlnband, J .

Arytmetyka handlowa. Łódź 1908. 115 p.

\



65 : 51 Pol. - 2531

Mantinband, J .

Arytmetyka handlowa i zasady biurowości
kupieckiej. 2 wyd. łódź 1911. 128 p., ill.



65 : 65 Pol. K. - 85
Gluziński, Józef

0 administrowaniu dobrami ziemskiemi. 2.
Wilno 1847. 283 p.



65 : 808.4 -07 Pol. kot. 5
Byszewski, Witold Józef

Korespondencja handlowa. Podręcznik
do użytku szkół handlowych. Warszawa
1909. 93 P.



65 ; 808.4 -07 Pol. - 1?84
Krakowski, Nikodem

Wykład teoretyczny i praktyczny korespon-
dencyi handlowej. 4 wyd. Warszawa 1904.
385 p.



65 : 808.4 -07
65 : 805.0 -07 Pol. - 2809

Olszewski, Władysław
Podręcznik korespondencji handlowej polsko-

niemieckiej. Warszawa 1911. 221 p.

I /



65 : 808.4 -07 Pol. - 4184

ffiśniakowski, Józef
Korespondent handlowy we wzorach i zdaniach..

Warszawa 1902. 255 p.



65 s 808.4 -07 Pol. - 3411

Wzory biletów, listów i memoryałów w różnych
materyach... Zebrane i podane przez S. S.
Tomik 1. Połock 1813. 22? p.





65 (061.5) Pol. - 7774
Międzynarodowa konferencja naukowa.
Marketing na międzynarodowym rynku er-
gowym (wybrane zagadnienia), Inter-
national conference. Marketing on the
international fair market.
5. Materiały konferecyjne, Pod red.
naukową Z. Foltyńskiego, Kraków 1977*
77 P.



65 (082.1) Pol. P.

Studia z teorii filmu i telewizji.
Instytut sztuki PAN. Zakład współ-
czesnej kultury artystycznej.
1-2
Wrocławl974

Erit.

791.4 (082.1)



U79)
Er i mai s§ ä'



65 (lOO) Pol. P.

Žurawicki» Leon
Przesłanki tworzenia i działalności

przedsiębiorstw wielonarodowych. War-
szawa 1978. 173 p.
(Lissertatlones univ, Varsov. , 157. )



65 (430.2) s 538 Pol. P.

Boroń, Józef
Organizacja przemysłu w Niemieckiej

Republice Demokratycznej. Poznań 1968.
22? p.
(Studium niemcoznawcze Instytutu Zachod-
niego, 16.)



Pol. - 840265 (457)

Český průmysl a obchod v XVI. věku /
sepsal Zikmund Winter. Praha, 1915*
681 s.

62 (437)



(438)
Puola



65 (458) s 525 Pol. - 7605
Łaniec . Stanisław

Kolejarze Królestwa Polskiego. Wal-
ki klasowe i życie polityczne 1787-
1914. Warszawa 1979. 329 p.

943.8 : 323
531 (438)



65 (458) » 558 Pol. P.

Michoń. Ferdynand
Psychospołeczne uwarunkowania wydaj-

ności pracy w zawodzie księgowego.
Wrocław 1964* 70 p.
(Prace komisji socjologicznej, 2.)



654 VIESTIMET

p



(5§4 « 501 Pol. P.

Pochwicki , Mieczysław
Telewizja i publiczność. Studium

społecznej funkcji informacji telezi-
ayjaej. Poznali 1979* 154 P»
(Seria socjologia, 5.)



Pol. P.654 : 571

Komuniko vanie masowe w wychowaniu /
pod red. Zygmunta Szulca. Warszawa,
1985. 91 s.
I Acta unlv. Wratislaviensia » 608.
Prace pedagogiezne, ISSN 0137-1096 t
44).
ISBN 83-01-06205-5

371 : 028



654 (450.1) : 850 -2 Pol. P.

Adamski , Marek

Słuchowisko jako gatunek literacki
w Republice Federalnej Niemiec lat
piąćdziesiątych / Marek Adamski.
Wrocław, 1984- 151 s.
(Acta univ. Wratislaviensis ( 729.
Germanica Wratislaviensia ( 56).
ISBN 85-229-0104-6



654 (438) Pol. P.

Łoboda, Jan
Rozwój telewizji w Polsoe / Jan Łoboda,
Wrocław, 1973. 125 a. ; 111.
(Acta univ. Wratialaviensis | 191. Stu-
dia geograficzne ) 19).



654 (438) Pol. P.

Szkice o sztukach masowych w Polsce. [Red.]
Alicja Helman [et al.]. Wrocław 1974*
242 p.
(Studia z teorii filmu i telewizji, 1.)

792 (438)



Pol. P.654 (458) : 792

Laskowicz, Krystyna

"Sxtfiat za drzwiami" : początki polskiej
myáli radioznawcze j i praktyki słucho-
wiskowej / Krystyna Laskowicz. Poznań,
1983. 159 s.
(Seria filologia polska, ISSN 0554-
8179.- r 24).



654 (439) : 792 Pol. P.

Teatr Polskiego Radia.
1970 ; 2-3, 1971 s 1, 5-4, 1977 : 1-2,
1978 : 1-2, 1979 : 1-2
Warszawa.



654 (458) ; 792 Pol. P.

Teatr Polskiej Telewizji.
1970 s 2-4, 1971 • 1-4, 1976 : 2, 1977
2, 1978 ; 1-2, 1979 : 2
Warszawa,



654 (438)(082,1) Pol. P.

Film i telewizja.
1976
1977
Warszawa.

791.4 (438)(082.1)



é 55 KIRJAPAINOTAITO. KUS-
TANNUSTOIMI. KIRJAKAUPRA



Pol. P.
655 í 7B

Przywecka-Sarnecka, Maria

Początki drukarstwa muzycznego w
Europie wiek XV / Maria Przywecka-
Samecka, Wrocław, 1981. 132 s.
111.
(Prace ¥rocławskiego towarzystwa nau-
kowego, ISSN 0084-50-6, Seria A s 221).
ISBN 85-04-00666-9



655 (09) PB. Kirjapainotaito

Szwejkowska, Helena
Książka drukowana XV-XVIII w. ; zarys
historyczny / Helena Szweykowska. Wroc-
ław, 1961. 251 p.

002



(3/9)
Eri maissá;



PB. Kir j apainotaito

Kłossowski, Andrzej

Na obczyźnie ludzie polskiej książki /
Andrzej Kłossowski, Wrocław : Ossolineum,
1984. 578 s. ; 111.
ISBN 85-04-01615-3
655 (458 : 5/9)



PB. Kirjapainoiaito
655 (4)

Budlša, Dražen
PoSeci tiskarstva u evropskih naroda /
Dražen BudiSa, Zagreb, 1904. 2JO s.
: 111.



(437)
Tšekkoslo
vakia



655 (437) PB, Kirjastotoimi

Československé knihovnictví / Ludvík
BradáÍ.,,[et al«] } red,: Zdeněk V.
Tobolka, Praha, 1925- 612 s. : ill.

002 (437)
02 (437)



655 (457) Pol. P.

Banková. Miř jam
Bratrské tisky ivančické a kralické

(1564-1619). Praha 1951. 185 p.» ill.
(Sborník Národního musea v Praze, 5 S AI.)



655 (457) PB. Kir japainotaito

Dobrovský , Josef

0 zavedení a rozšíření knihtisku v Ce-
chách / Josef Dobrovský > k vydání připr.
Mirjam Daňková. Praha, 1954. 125 s, :

ill. (Spisy a projevy Josefa Dobrovské-
ho j 19).



655 (457) PB. Kirjapainotaito

Horák, František

Pět století českého knihtisku * llhtí cto-
jieTHH tíemcK*ro KHnr*neiíaTaHMfl = Fttnf Jahr-
hunderte tschechischer Buchdruckerkunst
/ František Horák, Praha, 1968. 250 s.

ill.



655 (457) PB. Kir japainétaito

Knihtisk a kniha v českých zemích od hu-
sitství do Bílé hory s sborník prací k
500. výročí českého knihtisku / Vědecký
red, s Josef Polišenský ; pořadatel sbor-
níku: František Smahel. Praha, 1970.
257 p..í ill.



PB. Kir japainotaito

Knihtisk v Brně a na Moravě : sborník z
konference : Brno, 4. září 1986 / red. :

Jaromír Kubíček, Brno : Státní vědecká
knihovna ; Muzejní a vlastivědná společ-
nost, 1987* 259 s. : il.

655 (457)



655 (437) PB. Käsikirjoit.

Kopecký, Milan
Staročeské rukopisy a tisky / Milan Ko-
pecký. Praha, 1965. 68 s. : 111. (U-
-čební texty vysokých škol).

091 (437)



655 (437)
7 (437) Pol. - 4177

Winter, Zikmund
Dějiny řemesel a obchodu v Čechách v XIV. a

v XV. století. Praha 1906. 976 p.

58 (437)
67/69 (437)

t!



655 (437) Pol. - 417866/69 (437)
Winter, Zikmund

Remeslnictvo a živnosti XVI. věku v Čechách
(1526-1620). Praha 1909. 749 p.

7 (437)

11





655 (437) : 027.54 Praha: St. kn. : 06l
Pol. kot, 52

Počátky českého knihtisku = Ha^íajibHuiS
ncpHOA KHKronewaxaHHa = The
origin of Czech hookprinting = Die An-
fänge des tschechischen Buchdrucks /
katalog a výstavu připr, Emma Urbánková,
Praha, 1976. 49 s.



655 (457) : 095 PB. Kirjapainotaito

Dokoupil . Vladislav
Počátky brněnského knihtisku s prvotisky
/ Vladislav Dokoupil. Brno, 1974. 125
s, s ill, (Bibliografie a prameny k
vývoji Moravy } 1. Bibliografie města
Brna | l).



655 (437) : 92 Kaláb
PB. Henkilokirj.

Kaláb, Method

Method Kaláb : miatr typograf ) 1885-1965
/ red, Miloslav Novotný. Praha, 196?.
166, 51 s. : ill.



655 (457) s 92 Melantrich z

Vrchotka, Jaroslav
Jiří Melantrich z Aventina s průkopník
českého knihtisku s výstava pořádaná
knihovnou Národního muzea v Praze / Ja-
roslav Vrchotka. Praha, 1981* 28 s.

ill.



x x Poi., P.
665 (457) : 9 2 Nigrin z Nxgropontu

Bohatcová r Mirjam

Knihtiskař Jiřík Nigrin a Jednolistové
"proroctví" Jindřiha Demetriana /
Mirjam Bohatcová, Josef Hejnic, Praha,
1981. 154 s. : ill.
C Sborník Národního muzea v Praze,
Hada A } 55 s 2),





Pb. Kirjapainotaito
Dokoupil , Vladislav
Počátky brněnského knihtisku : prvotisku
/ Vladislav Dokoupil. Brno, 1974. 125
s. : ill. (Bibliografie a prameny k
vývoji Moravy } 1. Bibliografie města
Brna $ l)
093 (437) s 655 Brno



PB. Kirjapainotaito

Dokoupil , Vladislav
Soupis brněnských tisků : staré tisky do
roku 1800 / Vladislav Dokoupil. Brno,
1978. 603 s. ; ill. (Bibliografie a
prameny k vývoji Moravy 1 5. Biblio-
grafia města Brna ) 3)
017.4 (437) : 635 Brno



655 (457) Svoboda ; 017.4
PB. Julkaisuluett.

Knihy nakladatelství Svoboda : 1945-
1975. Praha, 1975. 119 s. : lil.



(437. é)
Slovakia



PB. Kirjapainotaito

Valach, Július
Staré tlačiarne a tlačiari na Slovensku /
Július Valach. Martin ; Matica slovenská,
1987. 213 s. ; 111.
655 (457.6)



655 (457.6) : 016 ps. Kirjatieto
Špetko, Jozef
Bibliografia literatúry o teórii a deji-
nách slovenskej knižnej kultúry.
1 : literatúra o výrobe knihy / Jozef
Špetko. Martin, 1969* 361 s.

016 : 002 (457.6)



655 (437*6) Bardejov: „. , ..

Gutgesel P33 ‘ Kirjapainotaito
Repčák, Jozef
Kníhtlačiareň Dávida Gutgesela v Barde-
jove 1577-1599 / Jozef Repčák. Martin,
1975* 25 s. «• irrallisia liitekuvia,
(Pamiatky kníhtlačiarstva na Slovensku),



655 (457*6) Tr .
. ,

m
v / PB. Kirjapaxnotaito

Tatran ° *

Človek a kniha j zborník štúdií k 25. vý-
ročiu vydavatel * sirva Tatran / Anton Mar-
kuš ... [et al.]. Bratislava, 1972.
lé2 s.

002
002 (457.6)



655 (457.6) Trnava . .
...PB. Kir j apainotaxto

Badváni , H.
Prehl'ad trnavských tlačiarní 1577-1950.
Martin, 1970. 56 s.



(438)
Puola



655 (458) Pol. P,

Aleksiewicz, Anna
Drukarstwo w Rzeczypospolitej Krakowskiej

i Galicji zachodniej w latach 1815-1860.
Wrocław 1976. 177 P*» ill»
(Acta univ. Wratislaviensis , 500.
= Bibliotekoznawstwo, 8.)



655 (438) PB. Kirjatieto
Bernacki, Ludwik

Pierwsza książka polska. Studyum
bibliograficzne. Lwów 1918. 510 p.,
ill. (Wydawnictwa Bibljoteki zakładu
nar. im. Ossolińskich, 1.)

002 (438)
884 "14/15"



655 (438) PB. Kirjapainotaito

Dawna książka i kultura* Materiały między-
narodowej sesji naukowej z okazji pięćset-
lecia sztuki drukarskiej w Polsce. Pod
red. Stanisława Grzeszczuka i Alodii Ka-
weckie j-Gryczowej . Wrocław 1975* 352
p., ill.

002 (438)



655 (458) PB. Kir japainotaito

Dippel» Stefan
0 księgarzach którzy przeminęli.

Wrocław 1976. 525 p., ill.



Pol. P.655 (458)

Dunin, Janusz
Rozwój cech wydawniczych polskiej
książki literackiej XIX-XX wieku /
Janusz Dunin. Łódź, 19Q2, J2O s.
ill.

(Acta univ. Lodziensis. Polia soien-
tiarum artium et lihrorum ) 4).

002 (458)



PB. Kir jastotoimi

Maleczyńska, Kazimiera
Książki i Biblioteki w Polsce okresu
zaborów / Kazimiera Maleczyńska. Wrocław
Ossolineum, 1987. 243 s. : ill.
ISBN 83-04-02235-4
002 (438)
02 (438)
653 (438)



655 (458) Pol. - 927

Muszkowski, Jan
Z dziejów firmy Gebethner i Wolff 1857-1937*

Warszawa 1938. 86 p., ill.



655 (458) PB. Kirjapainotaito

Nowak, Zbigniew
Początki sztuki drukarskiej na Pomo-

rzu wXV wieku. Gdaiisk 1976. 250 pf ,

m;



655 (438)
PB. Kirjapainotaito

Eos-pond, Stanisław
Druki mazurskie XVI w./ wyd. Stanisław
Eospond, Olsztyn, 1948. 122 s, : ill.

808.4 -085



Pol. - 10 759

Sowiński, Janusz
Polskie drukarstwo / Janusz Sowiński.
Wrocław : Ossolineum, 1988. s. :

111.
ISBN 83-04-02136-6
655 (458)



PB. Kirjapainotaito
655 (438)

Sowiński, Janusz
Sztuka typograficzna Młodej Polski /
Janusz Sowiński. Wrocław, 1982.
214 s. % ill. (Książki o książce)



655 (458) PB. Kirjapainotaito

Współczesne polskie drukarstwo i gra-
fika książki : mały słownik encyklo-
pedyczny / red.: Brunon Kleszozyński,
Krzysztof Racinowski, Wrocław, 1982,
356 s. s 111,

002 (458)



655 (438) Pol. P.

500-lecie polskiego słowa drukowanego
na Śląsku : materiały sesji naukowej
9-11 X 1975 Wrocław / red.; Kazimier
Maleczyńska. Wrocław, 1978. 264 s.

ill.
(Acta univ, Wratislaviensis } 364. Bib-
liotekoznawstwo 1 7).

002 (438)



Pol. - 7965655 (438) (03)
Współczesne polskie księgarstwo s mały
słownik encyklopedyczny / kol. red.g Alo-
dia Kawecka-Gryczowa...[et al.]. Wrocław,
1981. 259 s. 5 111, (Książki o Książce),,





PB. Erikoisbibl . :

puolal. kir j .

655 (438) : 016

Bibliografia literatury polskiej okresu
Odrodzenia. {Materiały.) Oprać. Kazi-
mierz Budzyk* Roman Poliak & Stanisław
Stupkiewicz, Warszawa 1954. 463 P«

884 : 016
884 -1/-9 ; 016



PB .Kir japainotaito

Buchwald-Pelcowa, Paulina
Emblematy w drukach polskich i Polski doty-
czących XVI-XVIII wieku : bibliografia /
Paulina Buchwald-Pelcowa. Wrocław ; Osso-
lineum, 1981.

‘

508 s. : 11. (Książka w daw-
nej kulturze polskiej ; 18.)

016 ; 655 (458)



Pol. P,655 (438) : 05

Tadeusiewicz» Hanna
Drukarstwo polskie drugiej połowy XIX
wieku w świetle fachowych czasopism
drukarzy z lat 1872-1900 : problematyka
zawodowa i społeczna / Hanna Tadeusie-
wicz, łódź, 1982, 210 s.
(Acta univ, Lodziensis, Polia soienti-
aru artium et librorum, ISSN 0208-6115
5).



PB. Kirjapainotaito
655 (458) ! 061 Ossol.

Edyc.je pomnikowe Zakładu Harodowego imie-
nia Ossolińskich wydawnictwa Polskiej
akademii nauk / oprać. Jan Trzynadlowski.
Wrocław, 1973* 71 s. t ill.



655 (458) 061 (438) Ossol Pol. - 4183

Wisłocki , Władysław Tadeusz
Tajne druki Zakładu Ossolińskich w stule-

cie procesu o zdradę stanu. Lwów 1935* 80
p., ill.

\



655 (458) : 061 (438) Ossol
02? (458) Ossol Pol. K. - 370

Zakład imienia Ossolińskich 1827-1956 w dzie-
sięciolecie działalności we Wrocławiu. Red.
nauk. Władysław Floryan. Wrocław 1956. 228
p. , ill.

u



Pol. kot. 59
655 (458) : 06l Warszawa

Sztuka typograficzna dawnej Warszawy ;

katalog wystawy / oprać, Maria CuTorzyii-
ska*. Leonarczyk, Warszawa, 19?Q» 35
s. ; ill.



655 (458) : 525 PB. P.

Kubćw, Stefan
Książka Wielkiej Emigracji w Wielko-
polsce (1851-1862) / Stefan Kub<sw.
Wrocław, 1980. 248 s, : ill.
(Śląskie prace bibliologiczne i biblio-
tekoznawcze | 17)•
ISBN 83-04-00552-2

525 (438) ; 884



PB. Kustannus

Wydawnictwa polskie 1939-1945 s przewodnik
po wystawie / opr. Andrzej Urbański, Oskar
S. Czarnik, Warszawa : Biblioteka Narodo-
wa, 19891 114 s. j 11.

655 (438) : 325 (438)

r>



Pol. K. - 1 151

Kultura i jej krąg 1946-1986 : katalog
wystawy czterdziestolecia Instytutu Li-
terackiego Biblioteka Polska, Paryż 11
XII 1986 - 10 I 1987 Les Amls de Kultura
/ red. Grażyna Pomian et al. [Paryż :

1988] 205 s. : 11,

06l (44) Paryż : Instytut Literacki
525 (458 : 44) t 655



Pol. P,

Popiołek, Wojciech

Umowa wydawnictwa w polskim prawie pry-
watnym miądzynarodowym / Wojciech Po-
piołek. Warszawa, 1982. 154 s,
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiellońskiego
) 620, Prace z wynalazczości i ochrony
własności intelektualnej, ISSN 0137-
236 X » 30).
ISBN 85-01-0Í097-1

347 (438) * iii.



655 (438) s 378.4 Kraków
Pol. P.

Dohrzyniecka, Janina
Drukarnie Uniwersytetu Jagiellońskie-

go 1674-1783. Warszawa 1975* 510 p. ,

ill.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 405*
= Prace historyczne, 53*)





655 (438) ’• 92 Fiszer Pol. - 842

Fiszer, Ludwik
Wspomnienia starego księgarza. Warszawa

1959. 261 p.



655 (438) i

92 Mickiewicz, W. Henkildkirj.

Kłossoyskl , Andrzej

Ambasador książki polskiej w Paryżu
Władysław Mickiewicz. Wrocław, 1971.
569 s. : 111.

525 (438 s 44)



655 (438) :92 Mortkowiczpß> Henkilôkirj.

Mlekicka, Marianna
Jakub Mortkowicz! księgarz i wydawca.

Wrocław 1974* 279 p. » iii. (Książki
o książce.)



655 (438) ! 92 Piłsudski Pol.K. - 291
(Piłsudski, Józef)

Józef Piłsudski - pisarz, wydawca i drukarz.
[Pod red. Zygmunta Klemensiewicza etc.] Kra-
ków 1936. 135 P-, ill.

012 Piłsudski

'{



Pol. P.

Kuś. Damian Augustyn

Feliks West ; ksiągarz - wydawca ; 1846-
1946 / Damian August Kuś. Warszawa ;

PWN, 1988. 556 š. s ill.
(Acta Univ. Wratislavieneis , ISSN 0239-6661
; 914).
ISBN 83-01-07905-5
655 (458) ; 92 West
655(458) West
017.4 (458) West i



655 (458) : 929 Baumann Pol. P.

Burblanka« Marta
Z dziejów drukarstwa śląskiego w

XVII wieku. Baumannowie i ich spadko-
biercy, Bo druku przygot. Helena Szwej-
kowska. Wrocław 1977. 138 p. » 411.
(Prace Wrocławskiego towarz. nauk.
Seria As 176.)





Pol. - 7965655 (03) (438)
Współczesne polskie księgarstwo 5 mały
słownik encyklopedyczny / kol. red.; Alo-
dia Kawecka-Gryczowa... [et al.]. Wrocław.
1981. 259 3, % ill. [Książki o Książce),



655 (438)(082.l) Pol. P u

Nauka o książce.
1-
Toruń 1962-
( Zeszyty naukowe uniw. M. Kopernika w To-
runiu. Nauki human.-społ.)

002 (082.1)





655 (458) Kalisz ; 016 PB. Kirjapainotaito

Bielska, Krystyna

Bibliografia starych druków kaliskich
do końca XVIII w. / Krystyna Bielska.
Warszawa, 1980. 210 s. (Prace ko-
misji historycznej j 52)



655 (458) Kijów: Idzi- pß> Juikaisu iuett.kowski : 017-4
Katalog książek polskich. Oddział 4-12.
[łyd,J Wypożyczalnia książek i czytel-
nia pism Leona Idzikowskiego. Kijów
s.a. Pp. 241-518*



655 (458) Kraków . ,PB. Kirjapainotaito

Pacholski > Jan
Drukarze, księgarze i bibliofile kra-

kowscy 1750-1813, Kraków 1962. 293
p., ill.

090 (438) Kraków



655 (438) Kraków Pol. kot. 19

Pirozyiiski, Jan
Drukarstwo krakowskie XV-XVI wieku.

Kraków 1975* 34 P» (Nauka dla wszyst-
kich, 240.)



é>ss (458) Kraków : 378.4
PB. Kustannus

Studia z dziejów drukarni Uniwersytetu
Jagiellońskiego 1785-1974 / pod red.
Leszka Hajdukiewicza i Jana Hulewicza.
[Kraków, 1974.] 283 s. s ill.



PB. P.

Marczyńska. Maria

Bibliografia łódzkiej produkcji wydaw-
niczej ; 1918-1959 / Maria Marczyńska,
Ryszard Zmuda. łódź : Uniw. łódzki,
1986. 459 b.
(Wydawnictwa bibliograficzne Biblioteki
Uniwersyteckiej w łodzi j 26).
ISBN 83-7016-151-0
016 : 655 (458) łódź



655 (438) Ossol
027 (438) Ossol Pol. - 5334

Janków ern.y , Wojciech & Okopień, Jan
Zawsze pod kopułą.. (150 lat Ossolineum.)

Warszawa 1970. 235 P*» ill.



655 (438) Poznań Pol. P.

Sójka, Jan
Z dziejów drukarstwa w Poznaniu w XVII

wieku. Drukarnia wolrabowska w latach
1656-1689 i jej produkcja. Warszawa 1976.
170 p., ill.
(Prace komisji historycznej PTPN, 29.)

017.4 i 655 (438) Poznań



655 (438) Poznań PB ' Klrjapainotaito

600 lat książki w Poznaniu. Opracowanie
naukowe* Lidia Bernatowska [et al.].
Poznań 1964* 39 P»» ill«



655 (458) Poznań : 017*4 Pol. P.

Sójka, Jan
Z dziejów drukarstwa w Poznaniu w XVII

wieku. Drukarnia wolrabowska w latach
1636-1689 i jej produkcja. Warszawa 1976.
170 p., ill.
(Prace komisji historycznej PTPN, 29.)

655 (438) Poznań



655 (438) Toruń PB. Kir japainotaito

Tujakowski, Alojzy
Z dziejów drukarstwa i piśmiennictwa na
Pomorzu : 400 lat drukarstwa w Toruniu
15Ó9-1969 / Alojzy Tujakowski. [Toruń],
1970. 173 s. : łll.



Pol. - 9225
655 (438) Warszawa

Lewandowski. Stefan
Poligrafia watszawska : 1870-1914 /
Stefan Lewandowski. Warszawa* 1982,
508 s. : ill.



PB, Julkaisuluettelot655 (45S)j : 017.4 *

Warszawa; Geberthner i Wolf

Katalog dzieł nakładowych i komisowych
ksiągarni Gebethnera i Wolffa. War-
szawa, 1911. 275 s.



655 (438) Wilno s 92 Orzeszkowa
Pol. P.

Rosiak, Stefan
Księgarnia "E. Orzeszkowa i S-ka" w

Wilnie 1879-1882. Wilno 1938. 121 p.,
ill.
(Biblioteczka wileńska, 8.)



655 (458) Wilno: Zawadzki : 017.4
PB, Julkaisuluett»

Zawadzki, Józef
Zbiór uwiadomień o książkach polskich
i niektórych łacińskich, znajdujących
sią w ksiągarni pod firmą: Józefa Za-
wadzkiego w Wilnie ; 1780-1855 } N.
1-14. Wilno, 1856. 252 s.



655 (438) WL Pol. - 5730
Frantz, Wiktor

W gnieździe drukarstwa polskiego; Wydaw-
nictwo Literackie. 1974* Z okazji pięćset-
nego aniwersarzu. Red. Roman Hennel. Kra-
ków 1974. 127 p., ill.



PB. Kir japainotaito655 (458) Wrocław
Burbianka, Marta

Zarys dziejów handlu księgarskiego we
Wrocławiu do poł. XVII wieku. Wrocław
1950. 77 p., ill.



655 (458) Wrocław; Korn PB, Kir japainotaito

Mendykowa 9 Aleksandra
Kornowie / Aleksandra Mendykowa. Wroc-
ław, 1980. 342 s. s 111. (Książki o
książce).



655 (458) Wrocław: Ossol.
PB. Kirjapainotaito

Kocyba-Kamińska. Wiesława
Oficyna ossolińska w latach 1920-1939*

Wrocław 1975. 205 p.» 111. (Książki
o książce.)



655 (438) Wrocław: Ossol.
PB. Kirjapainotaito

Vo.ltal , Józef
Wydawnictwo książek szkolnych w Zakła-
dzie narodowym imienia Ossolińskich :

1787-1918 / Józef Wojtal. Wrocław,
1976. 192 s. : ill.



655 (458) Wrocław:
Ossol. : 017.4 PB- Julkaisuluett.
Katalog. Zakład narodowy im. Ossoliń-
skich, wydawnictwo Polskiej akademii
nauk. Oprać. Helena Limanowska-Noskow-
ska. Wrocław 1967* 480 p.
Kansinimekes Katalog wydawnictw Osso-
lineum 1946-1966.



655 (438) Wrocław: Ossol. : 093
PB. Kirjapainotaito

Łapiński, Henryk .

Tajne druki Ossolineum (1832-1834;.
Wrocław 1977*



PB, Kir japainotaito

Kłossowski, Andrzej

Na obczyźnie ludzie polskiej książki /
Andrzej Kłossowski, Wrocław : Ossolineum,
1984. 378 s. : ill.
ISBN 85-04-01613-5
655 (438 : 3/9)





Pol. P.
Danilewicz Zielińska. Maria
Bibliografia : Kultura 1981-1997 ; Zeszyty
Historyczne 1981-1987 ; Działalność wydaw-
nicza 1981-1987 / Maria Danilewicz Zie-
lińska. Paryż : Instytut Literacki, 1989*
548 s.
(Biblioteka Kultury, ISSN 0406-0395 ; 448)
ISBN 2-7168-0116-9

014.5 Kultura
014.5 Zeszyty Historyczne
017.4 : 655 (44) Instytut Literacki



655 ( 4 ) Kijów : Idziko^Ski Julkaisuluettelo
: 017.4

Katalog książek polskich s wypożyczal-
nia książek i czytelnia pism Leona
Idzikowskiego w Kijowie. Kijów,
1911. 554 s.



655 (474.5) Wilno
Pol. P.

Mater.jały do dziejów literatury i oówiaty
z archiwum, drukarni i księgarni Józefa
Zawadskiego w Wilnie. Do druku przygot.
Tadeusz Turkowski. 2, 3:1, Wilno 1937■
( Źródła i materjały historyczne wydz. 5
TPN w Wilnie, 3-4*)

884 "16"



655 (474.5) Wilno
Pol. kot. 4

świerkowski, Ksawery
Wilno, kolebką drukarstwa łotewskiego.

Wilno 1932. 27 p.» ill. (Odbitka: Ate-
neum Wileński, 8.)



655 (497.12) PB. Kir japainotaito

Cvetnik naše reformaoijske misii. Ob
400-letnici slovenské knjige 1551-1951*
Izbral in uredil Bogomil Gerlanc. Lju-
bljana 1951* 173 P*» ill.

886.5 "15"
92 Trubar (497.12) : 002



655 (,497*12) : OI7»4 Ljubljana: DZS
PB, Julkaisuluett,

Munda , Jože
Bibliografija izdaj Državne založte
Slovenlje 1945-1965 / sest, Jože Munda
s sodelovanjem Maksa Perca. Ljublja-
na, 1965* 554 a.



655 (497.12) ; 335
PB. Kirjapainotaito

Krall> Jože
Partizánske tiskárně na Slovenskem /
Jože Krall. Ljubljana, 1972-75. 1-2.



655 (497.12) Ljubljana: DZS ; 017.4
PB. Julkaisuluettelot

Munda s Jože
Bibliografija izdaj Državne Založbe Slo-
venije s 1945-1965 / sest, Jože Munda, s
sodelovanjem Maksa Perca. Ljubljana,
1965. 554 b.



655 (497.12) Ljublj ana : DZS : 017.7
PB„ Julkaisuluettelot

Munda , Jože
Bibliografija izdaj Državne Založbe Slo-
venije ; 1945-1965 / sest, Jože Munda s
sodelovanjem Maksa Perca. Ljubljana,
1965. 554 s.



Ô 56 LIIKENNELÁITOS. POSTILAI3
TOS



656 Pol. P.

Postęp techniczny a przemiany struk-
turalne w transporcie międzynarodowym
/ pod red. Andrzeja Piskozuba,
Gdańsk, 1977. 189 b.
(Seria monografii 1 6l),



656 Pol. - 5188

Przewodnik automohilistów wyjeżdżających na
granicę. Warszawa 1913* 40 p., ill.



Pol. P.

Stec.Mirosław
Umowy czarterowe w transportcie lotniczym ,/
Mirosław Stec. Kraków : Nakładem Uniw.
Jagiell., 1988. 185 s.
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiell. } 940. Pra-
ce Prawnicze, ISSN 0085-4594 } 155).
ISBN 85-235-0250-2
656



656
Pol. kot. 11

Umiński , ffł.
Wiek pary i żelaza. 1. Jak ludzie

jeżdżą, pływają i latają? Warszawa 1915®
85 p., ill.



65# 32 Pol. P.

Mycielski, Andrzej
Telewizja w służbie polityki. Studium o

politycznej roli telewizji na przykładzie
praktyki kilku państw kapitalistycznych,
Wrocław 1970. 49 P*
(Acta Univ. Wratislaviensis , 122.)

1



656 S 341 Pol. P,

Grzegorczyk, Mieczysław
Międzynarodowe porty lotnicze. Kraków

1967. 144 P.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 163•
= Prace prawnicze, 53*)



Pol. - 11 409

Górski. Władysław
Problematyka prawna przewozu osób / Władys-
ław Górski, Zofia Domoniczak. Wrocław :

Ossolineum, 198?. 156 s. (Szczecińskie
towarzystwo naukowe. Wydział nauk społecz-
nych ; 44.)
ISBN 85-04-02000-9

547 (458) * 656



SI. Ref.

Suomalainen merisanakir j a / Albin Stjern-
creutz. Uusikaupunki : SKS, 1982. 12,
484 s. : ill.
(Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran toimi-
tuksia ; 28.)
ISBN 951-717-286-9
Näkoispainos .

80 -32 : 656



656 : 80 -52
Pol. P.

Symonl-Sułkowska, Jadwiga

Zróżnicowanie słowotwórcze i leksykalne
nazw z zakresu transportu i komunikacji
w gwarach polskich / Jadwiga Symoni-Suł-
kowska, Wrocław, 1972. 142 s. : mapy,
(Prace językoznawcze j 65).

808.4 -08



Pol. lex.565 : 80 -52 =B6l Erik,smerenk.

Vidovid* Radovan
Pomorski rjednłk / Radovan Vidovid.
Split, 1984 • 589 s, : ill. (Biblioteka
rjednici t l)



Pol. - 10 505

Łuczyński, Edward
Staropolskie słownictwo związane z
żeglugą XV i XVI wiek / Edward Łuczyń-
ski. Gdańsk, 1986. 291 s.
ISBN 85-215-7837-5
808.4 -32 s 6%6_



656 : 808.4 Pol. P.

Symonl- Sułkowska. Jadwiga

Zróżnicowanie słowotwórcze i leksykalne
nazw z zakresu transportu i komunikacji
w gwarach polskich / Jadwiga Symoni-Suł-
kowska, Wrocław, 1972. 142 s, : mapy.
(Prace językoznawcze j 65).



656 (05) Pol. K, kot. 1

Lotnik i automobilista,; miesiącznik
ilustrowany poświącony lotnictwu i
automobilizmowi.
1 5 5
Warszawa, 1911.



(3/9)
Eri maissa



(437)
Tšekkoslo
vaki a



656 (457) Pol. K. - 625

Mezinárodní spoje Č.S.R. - Internationale Ver-
hindungen. 15-V.1930 - 14.V.1931* českoslo-
venské státní dráhy. [Vydalo] Ministerstvo že-
leznic Č.S.R. [Praha 1930.] 162 p., ill.



656 (437) Pol. K. - 626

Mezinárodní spoje ČSR. - Internationale Verbin-
dungen. 22. V. 1932 - 14- V. 1933* českoslo-
venské státní dráhy. [Vydalo] Ministerstvo že-
leznic ČSR. [Praha 1932.] 168 p., ill.



656 (437) Pol. K. - 62?

Mezinárodní spoje GSR. - Internationale Ver-
bindungen. 15.V.1938 - 14*V.1939» Českoslo-
venské státní dráhy. [Vydalo] Ministerstvo
železnic ČSR. [Praha 1938*] 115 P- » ill.



Pol.P.
Vencálek. J.
Mechanický pohyb obyvatelstva v ostravské
průmyslové oblasti / Jaroslav Vencálek.
Praha ; Státní pedagogické nakladatel-
ství, 1987. 129 s. ; il, kart. ( Spisy
pedagogické fakulty v Ostravě; 61.)

656(437)
Ostrava 656



PB. Kir j apainotaito

300 let knihtisku v Brně ; 1486-1986 /
zprac. Jar«mír Kubíček za spolupráce
Jana Chmelíčka. Brno, [1986]. 205
s. s ill.

656 (437)



656 (437) : 39 Pol. P.

Jeřábek, Richard
Karpatské vorařství v 19. století,

Praha 196i. 1?0 p* , ill«
(Spisy univ. J, E. Purkyuě v Brně, Fi-
los. fakulta, 73»)



438)
Puola



656 (458) Pol. K. - 779

Bura, Fabian
Polska kronika olimpijska w fila-

telistyce. Warszawa 1976. 143 p., ill.



656 (438)
359 (438) Pol. - 614
Gzołowski, Aleksander

Marynarka w Polsce. Lwów 1922. 199 p. »

ill.

\



Pol. P.656 (438)

Dobroński* Adam

Infrastruktura społeczna 1 ekonomiczna
guberni łomżyńskiej i obwodu biało-
stockiego : 1866-1914 / Adam Dobroński.
Białystok, 1979* 696 s.
(Dlssertatlones univ. Varsoviensis }

197i: 301 (438)301 (438)
371 (438)
943.8 "1866/1914"



656 (458) Pol. P.
Dzieje zakładów naprawczych taboru kole-
jowego "Poznań". Pod red. Czesława Łu-
czaka. Poznań 1970. 224 p.» ill.
(Seria historia, 34«)



656 (438) Pol. - 944

Ginsbert > Julian
Czy Bałtyk jest morzem zamkniętym? Warsza-

wa 1938. 184 p., ill.



656 (438) Pol. K. - 229

Hilchen, Henryk
Historya drogi żelaznej warszawsko-wiedeń-

skiej (1855-1848-1898). Warszawa 1912. 207
p., ill.



656 (438) Pol. K. - 119

Instrukcja dla expedytorów, kassyerdw stacyj-
nych i expedycy jnych na drogach żelaznych war-
szawsko-wiedeńskiej i warszawsko-bydgoskiéj ,

sporządzona i wydana w roku 1?84. Warszawa
1874- 163 P-





656 (453) : 027.6 ¥ar- pB . Eriko i sk ir j.
szawa : 017-1
Gomślirfska, Marja

Katalog informacyjny dzieł naukowych
Bibljoteki kolejowej przy D. ž. warsz.-
wied. 1:1-2# Książki naukowe treści
matematyczno-przyrodniczej. Warszawa
1910. Pp. 113-237.

'i



Pol. P.656 (458) : 501

Problemy socjologiczno-demograficzne
ludzi morza / red.: Stanisław Potocki.
Gdańsk, 1985. 265 a.
(Komunikaty Instytutu bałtyckiego.
Zeszyt specjalny * 3).

51 (458)



656 (458) ; 92 Bocheński Pol. - 282

Bocheński, Tadeusz
Znam tylko Twoje listy... Wspomnienia spi-

kera. Warszawa 1958. 165 p. , ill.



656 (458) s 92 Meissner
Pol. - 6773

Meissner > Janusz
Jak dziś pamiętam. 5 wyd. Warszawa

1976. 550 p., ill.





Pol. - 9486
656 (458) Gdańsk

Bogucka, Maria
Gdańscy ludzie morza w XVI-XVIII w, /
Maria Bogucka. Gdańsk, 1984. 185
s. s ill.
ISBN 85-2-5-5261-6



Pol. P.656(438) Gdańsk

Stępniak, Henryk

Rada portu 1 dróg wodnych w Wolnym
Mieácie Gdańsku / Henryk Stąpniak,
Gdańsk, 1971. 235 s. : ill.
(Seria monografii } 45).



656 (458) Gdańsk Pol. P.

Źrńdła do dziejóttf handlu i żeglugi
Gdańska,
1
Warszawa 1962

Erit.

38 (458) Gdańsk (082.1)



(497.12 J
Slovenia



656 (497-12) Pol *

Gestrin, Ferdo
Pomorstvo srednjevegkega Pirana.

Ljubljana 1978. 146 p. , ill,
( Dela. Slovenska akad, znán. in umetn,
Razred za zgod, in družb. vede, 21.
= Zgodovinski inStitut Milka Kosa, 7.)

58 (497.12)



Pol. P.

Gestrln. Ferdo
Tržaški pomorski promet 1759/1760 = II
traffico marittimo di Trieste 1759/1760 /
Ferdo Gestrin, Darja Mihellč. Ljubljana :

SAZU, 1990. 227 s.til.
(Viri za zgodovino Slovencev ; 12).
ISBN 86-7151-056-1

656 (497.12)
559 (497.12)



(=o/=9)
Eri kansa



(=838)
Sorbit



655 (=858) Domowina Pol. P.

Thiemann, Manfred
Die Domowina in den ersten Jahren des

sozialistischen Aufbaus in der Deutäohen
Demokratischen Republik (1949-1955)*
Budyšin 1977* 102 p.
(Spisy Instituta za serbski ludospyt,
497)

061 (=858) : 008



66/69 ERI TEOLLISUUDENALO JA JA AMMATTEJA



66/69 (437)(082-1) Pol. P.

Studie o vývoji průmyslu a průmyslových
oblastí. Slezský ústav ČSAV,
4
Opava 1976

358 (457)(082.1) Erit-



66/69 (437)(082.1) Pol. P.

Průmyslové oblasti. Slezský ústav ČSAV,
6
Opava 1979

558 (457)(082.l)



66 KEMIAN TEKNOLOGIA JA
TEOLLISUUS



66/68 (437) s 338 Pol. P.

Janáček, Josef
Řemeslná výroba v českých městech v

16. století. Praha 1961. 269 p.
(Studie a prameny His t. ústavu ČSAV, 21.)

943-7 "15"



66/68 (438) s 59 (=B4) Pol. P.

Reychman, Jan & Reychman, Stefan
Przemysł wiejski na Podhalu. 2 wyd. Wroc-

ław 1965. 152 p., ill.
(Monografie z dziejów nauki i techniki, 27.)



66/68 (438) : 7 rol. P.

Studia z dziejów polskieg* rzemiosła
artystycznego . Polski instytut sztuki.
1
Wrocławl9s6

Erit.



66/68 (458) Lublin Pol. P.

Mazurkiewicz, Józef
Początki ustroju cechowego w Lvťblinie.

Lublin 1948* 33 P»
(Rozprawy wydziału nauk sppłeczciych TN
KUL, J.)



66 Pol. K. - 100

Grzybowski, Stanisław
Technologia cukru buraczanego. 1. Warsza-

wa 1912. 286 p., ill.



Pol. k. - l 155

Guleja. Karol

Svet drotárov : umeleckohistorická etnogra-
ficko-technická sociálna monografia / Karol
Guleja, Reinhard Klimek, Tomi Suchy. Mar-
tin : Matica slovenská, 1992. 248 s. : il.
(Edícia : Teória a výskum. Séria : Monogra-
fie.)
ISBN 80-7090-252-9

39 (=854)
_66_



66 Pol. - 3918

(Schultz, S.)
Technologia chemiczna ogólna podług S.

Schultza Kurzes Lehrhuch der chemischen
Technologie. Opracowana zbiorowo, wydana
przez B. Miklaszewskiego. Warszawa 1908.
455 p.» ill.



66 Pol. - 5948

Tombeck, D. & Gouard, E.
Chemja przemysłowa. Przełożył i uzupeł-

nił Jan Harabaszewski. Warszawa 1915* 422
p. , ill.





66 : 159*9 Pol. P.

Szewczuk, Włodzimierz
Analiza psychologiczna zawodu kierowcy

suwnicy. Kraków 1959* 65 p.
(Prace monograficzne. PAN - Oddział w Kra-
kowie. Komisja nauk pedagogicznych, 5.)



66 s 54 Pol. K. - 554
Szyfer, Ludwik

Podręcznik rozbiorów chemicznych do użytku
cukrowników, 2 wyd. Warszawa 1904* 652 p.,
ill.

\



Q 3/9;
Eri mais



66 (4) Pol. - 7914

Dekśwna, Maria

Szkło w Europie wczesnośredniowiecznej /

Maria Dekśwna. Wrocław, 1980, 596 3.

í ill.



437)
Tšekkoslo-
vakia

I



66 (437)
Pol. P.

Mareš, Frant[išek]
České sklo. Příspěvky k dějinám jeho

až do konce XVIII. étoletí, Praha 1693*
268 p.
(Rozpravy České akademie pro vědy, slo-
vesnosť a umění. Třída I, 2:1.)



66 (457) Pol. P.

Pleiner, Radomír
Výroba železa ve slovanské huti u Ze-

lechovic na Uničovsku. Praha 1955* 52
p., ill.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV , 65:6.)

■1 ■ \ 1



66 (457)
Pol. P.

Říha, Oldřich
Počátky českého cukrovarnictví.

Monografická'studie o dějinách cukro-
varnického průmyslu v českých zemích
do roku 1850. K vydání připr. Josef
Haubelt. Praha 1976, 178 p., fll.
(Acta univ, Carolinae. Philosophica
et historica - monographia, 62.)





66 (457) s 558 Pol. P.

Janáček. Josef
Pivovarnictví v českých královských

městech v 16. století. Praha 1959* ?6 p.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 69s i -)



66 (437) : 738 : 39 Pol. K. - 25

Černohorský, Karel
Moravská lidová keramika. Praha 1941*

284 p., ill.

1!



66 (457) : 738 s 39 Pol. P.

Landsfeld, Herman
Habánské památky. Strážnice 1970. 72 p.,

ill.
(Národopisné aktuality, 1970: príloha.)



66 (437) : 738 ; 39 Pol. - 3443

Scheufler , Vladimír
Dějiny chodské keramiky. Plzeň 1959*

192 p., ill.

\l



66 (457) s 739 Pol. P,

Łeminger. Emanuel
Umelecké remeslo v Kutné Hoře. Pra-

- ha 1926. 312 p., m.
(Rozpravy České akadem, věd a umění.Třída I: 71.)



66 (437) Strážnice Pol. P,

Landsfeld, H.
Tisíc let keramické výroby ve Strážni-

ci. Gottwaldov 1956. 15 p.» ill.
(Studie Krajského musea v Gottwaldově.
Rada spol. věd, s*)



(438)
Puola



66 (43 8 )
Pol. kot. 28

Kawecki, Zbigniew & Wernerówna, Halina
Opia mapy gdańszczanina Daniela ZwicM-

ra (l650) z rozmieszczeniem czerwca pol-
skiego Porphyrophora polonica (Ł.)(Cocco-
idea) na Polesiu, uzupełniony dwiema ma-
ło znanymi pracami z XVII wieku. Wroc-
ław 1975* 60 p., 111. (Memorabilia
zoologica, 27.)

912 (458)



66 (458) Pol. - 60i6

Polskie szkło do połowy 19 wieku. Red.
naukowy: Zofia Kamieńska. Wrocław 1974*
176 p., ill.



66 (458) Pol. - 7423

Sikora, Jerzy
Żelazne skarby. Obrazki z dziejów

polskiego hutnictwa żelaza. Katowice
1967. 265 p., ill.





66 (438) í 331 Pol. P.

Stojak, Antoni
Studia nad załogą luty imienia Leni-

na. Wrocław 196?• 132 p.
(Prace komisji socjologicznej, 9«)



66 (438) » 531 Pol. P.

Studia nad załogą huty aluminium w Ska-
winie. Pod red. Kazimierza Dobrowolskie-
go i Antoniego Stojaka.' Wrocław 1969*
322 p.
(Prace komisji socjologicznej, 14»)



66 (438) » 538 Pol. P.

Dąbrowski, Roman
Przemysł spożywczy w województwie

pomorskim w latach 1920-1939* Toruń
1970. 129 P-
(Roczniki towarz. nauk. w Toruniu,
7TT275



66 (458) : 358
Pol. P.

Puá, Wiesław
Przemysł włókienniczy w Królestwie

1976
kim J latach 1870-1900. łódź

univ. Lodziensis. Seria I: 5.)



66 (438) t 538 Pol. P.

Rozwój przemysłu rolno-spożywczego na
ziemiach polskich w XIX i XX w. Mate-
riały z sesji naukowej. Red. naukowy:
Czesław łuczak. Poznań 1970. 175 P*

(Seria historia, 34*)



66 (438) : 338 Pol. P,

Trzoska, Jerzy
Gdańskie młynarstwo i piekarnictwo w

II połowie XVII i w XVIII wieku. Gdańsk
1973. 359 p.
(Seria monografii GTN, 45*)

943-8 s 338



66 (458) j 39 (=B4)
Pol. - 6995

Baranowski , Bohdan
Polskie młynarstwo. Wrocław 1977*

145 p. f ill.



66 (458) : 398 (=B4)

Czubala, Dionizjusz

Pol. - 7789

Anegdoty, bajki, opowieści garncarzy / Dio-
nizjusz Czubala, Marianna Czubalina. War-
szawa, 1980. 197 s. s ill.



66 (458) : 758 : 39 Pol. - 3224

Reinfuss, Roman
Garncarstwo ludowe. Warszawa 1955- 96 p.,

ill.

W



66 (438) : 745 s 39 Pol. - 3256
Reinfuss t Roman

Polskie druki ludowe na płótnie. Warszawa
1953. 256 p., ill.

II



66 (438)
Warszawa Pol. - 4578

Fukier, Henryk M.
Wspomnienia staromiejskie. Warszawa 1959*

168 p., 111.

929 (438) Fukier

I!



66 (458) : 558 Pol. P.

Kwaśny, Zbigniew
Hutnictwo żelaza na Górnym Śląsku w

pierwszej połowie XIX wieku. Wrocław
1968. 301 p., ill.
(Prace Wrocławskiego towarzystwa naukowego.
Seria A, 121.)



66 (458) : 538 Pol. P.

Łuczak, Czesław
Przemysł spożywczy miasta Poznania w XVIII

wieku. Poznań 1953* 153 P»
(Badania z dziejów społecznych i gospodarczych,
39-)

\



66 (438) : 538 Pol. P.

Wykrętowi c z, Stanisław
Przemysł cukrowniczy i jego rola w ekono-

mice Polski Ludowej (1945-1960). Poznań 1967.
166 p .

(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 46.)



66 (458) ; 558 Pol. P.

Wykrętowlcz, Stanisław
Przemysł cukrowniczy w zachodniej Polsce

w latach 1919-1959* Poznań 1962. 158 p.
(Badania z dziejów społecznych i gospodar-
czych, 44.)



66 (438) ; 55 Pol. - 3149

Problemy legnicko-głogowskiego okręgu miedzi.
Materiały naukowej sesji wyjazdowej zorgani-
zowanej przez Wrocławskie Towarzystwo Nauko-
we... 1965 roku w Lubinie. Red. naukowy Igor
Kisiel. Wrocław 1966. 109 P*

P { 2 2 (yK-) f OG/. iJ f-

hn?Xou s j ŕ C v3?)



66 (438) : 930.26 Gdańsk
Pol. P.

Barnycz-Gupieniec, Romana
Naczynia drewniane z Gdańska w X-XIII

wieku. Łódź 1959* HO p. , ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 29.
= Acta archaeologica Univ. Lodziensis, 8.)



66 (438) : 92 lukasiewicz (0:8)
Pol. - 8285

Przyrowski» Zbigniew

Światło z ziemi / Zbigniew Przyrowski.
3. wyd. Warszawa, 1975. 180 s. s
ill.

884 -31



Pol. P.

Studia z dziejów górnictwa i hutnictwa /
pod red. Jana Pazdura.
1-11 14
Wrocław, 1957-
(Studia i materiały z historii kultury
materialnej ) 1, 3» 4» 7* 8* 13-15*
22, 25, 26, 41
66 (438)(092.l) Erit.





66 (438)
Gdańsk Pol. P.

Lepówna, Barbara
Garncarstwo gdańskie w X-XIII wieku.

Gdańsk 1968. 310 p., ill.
(Gdańsk wczesnośredniowieczny, 7*
= Prace komisji archeologicznej, 7»)

\



66 (438) Warszawa Pol. - 6762
Ciepiela, Sławomira

Szkło osiemnastowieczne starej War-
szawy. Warszawa 1977* 140 p», ill.



(4?)
Neuvosto
liitto. Venäjä



66 (476) t 950.26 Pol. P.

Hołubowicz, Włodzimierz
Garncarstwo wiejskie zachodnich terenów

Białorusi. Toruń 1950. 285 p.» ill.
(Prace prehistoryczne, 5/4•)

59 (=852) i 66



SI. Ref.

Hudson, Hugh D., Jr.
The rise of the Demidov family and the
Russian iron industry in the eighteenth
century / Hugh D. Hudson, Jr,
Hewtonville, Mass,, 1986. 166 s.
(Russian hiography series i ll).
929 Demidov (47)
66 (47)



(=O/=9)
Eri kansa



(=81)
Slaavit



66 (=81) : 950.26 Pol. P.

Hołubowicz, Włodzimierz
Garncarstwo wczesnośredniowieczne Słowian.

Wrocław 1965. 196 p., ill.
(Acta univ. Wratislaviensis , 31.
= Studia archeologiczne, 1.)



6? ERI TEOLLISUUDEN ALOJÄ JÁ
AMMATTEJA



67 Pol. P.

Plodr t Miroslav

Technologie středověkého zvonařství /
Mirosla.v Plodr, Brno, [s. a.]. 122
S . a Íll .

(Spisy univ. J, E, Purkyně v Brně.
Pilozofiíká fak. | 242).



67 Pol. - 1998

Kubełka, Václav
Tuky, oleje a emulse v koželužství. Brati-

slava 1954- 264 p.



67 Pol. kot. 18

Molenda, Tadeusz
Metody prognozowania rozwoju leśnictwa

oraz przemysłu drzewnego i celulozowo-
papierniczego. Warszawa 1975* 94 P*

63 : 338



Pol. P.

Studia z dziejów rzemiosła i przemysłu /
pod red, Zofii Kamiénskiej,
1-5 9
Wrocław, 196i-
(Studia i materiały z historii kultury
materialnej } 10, 12, 17, 20, 24,
99

62 (438)(082.1)
67/69 (436)(092.1) Erit.



(3/9)
Eri maissa



67 (4) : 358 Pol. - 2322
Wałowist. Marian

Studia z dziejów rzemiosła w okresie kryzysu
feudál izau w zachodniej Europie w XIV i XV wie-
ku. Warszawa 1954. 48? p.



(437)
Tšekkoslo^
vakia



6?/ 69 (457)
Pni 417758 (457) Pol, ”

Winter. Zikmund
IłSjiny řemesel a obchodu v Čechách t Xlf• a

▼ X?, století. Praha 1906. 976 p.

655 (457)
7 (437)

!!/



67/69 (437)
655 (437) Pol. - 4178
Winter, Zikmund

Řemeslnictvo a živnosti XVI. věku v Čechách
(1526-1620). Praha 1909. 749 p.

7 (437)



67/68 (437) s 745/749 Kutná Hora Pol< p>

Leminger, Emanuel
Umělecké řemeslo v Kutné Hoře o Praha

1926. 312 p., ill.
(Rozpravy České akademie věd a umění.
Třída 1, 71.)





Pol.P.
Souchopová. V.
Hutnictví železa v 8.-11. století na zá-
padní Moravě / Věra Souchopová. Praha :

Academia, 1986. 109 s. il. (Studie Ar-
cheologického ústavu Československé aka-
demie věd v Brně; XIII.)

930.26 (437)
67 (437)



67 (437) Pol. P.

Zuman, F.
České filigrany z první polovice

XIX. století. 1-2. Praha 1954*
(Rozpravy České akadem. věd a umění.
Třída I: 81.)



67 (457) Pol. P.

Zuman. F,
České filigrány XVIII. století. l-[2].

Praha 1952. 32 p., ill.
(Rozpravy České akadem. véd a uméní.
Třída Is 76.)



67 (437)
Pol. P.

Zuraan, František
Podkrkonošské papírny, Praha 1940.

109 p., ill.
(Rozpravy České akadem. věd a umění.
Třída I: 89.)





67 (437) : 336 Pol. P.

Sakařová-Malá, Alena
Jáchymovská mincovna od zavedení zlat-

níkové měny (156i) do konce jejího trvání
(1671). Praha 1967. 77 p., ill.
(Rozpravy ČSAV. Rada SV, 77:17-)



67 (437) s 338
Pol. P.

Mainuě , Fra
Vinařství a bavlnarství na Moravě a ve

Slezsku v XVIII. století. Praha 1960.
245 P-
(Spisy univ. v Brně. Filos. fakulta, 66.)

943-7 : 338



67 (437) : 737 Pol. K. - 423

Nohejlová, Emanuela
Z příběhů pražské mincovny. Nástin jejích

osudů v létech 1557-1618. Praha 1929* 148 P*



6? (457) : 737 Pol. K. - 522

Skalský, Gustav
Denar knížete Václava Svatého a počátky čes-

kého mincovnictvf. Praha 1929* 81 p., ill.



67 (457) » 737 Pol. P,

Smolík. Josef
Pražské groše a jejich díly (IJOO-

-1547). Praha 1894. 96 p.» ill.
(Rozpravy České akademie pro vědy, slo-
vesnosť a umění. Třída I, 30*)



67 (437) : 745 Pol. K. - 668

Kybalová, Ludmila
Československá gobelínová tvorba. Praha

1965. 94 P-, ill.

t



67 (457) : 950.26 Pol. P.

Kostelníková, Marie
Velkomoravský textil v archeologických
nálezech na Moravě / Marie Kostelníková.
Praha, 1975* 54 s. s ijl.
(Studie Archeol, ústavu ČSAV v Brně i 1
47:





Pol. K. - 974
67 (457.6)

Decker, Viliam
Dejiny ručnej výroby papiera na
Slovensku / Viliam Decker. Martin,
1932. 225 s. s 111.



(438)
Puola



67/69 (438) s 745/749
Warszawa Pol. - 1573

Kocaorowaka-Pielirtaka. Swa
Warszawskie rzemiosła artystyczne i budowla-

ne w XT, w. Warszawa 1959* 113 P«» 1X1«
(Biblioteka tysiąclecia rzemiosła polskiego* 2.)

I



67/68 (458) : 358 (082.1)
38 (458)(082.1)

Pol. P.

Badania z dziejów rzemiosła i handlu w epoce
feudalizmu. Prace Instytutu historycznego
Uniw. Warszawskiego. Pod red. Mariana Mało-
wista.

2 4
Wrocław 195^ _ s"^

U



67/68 (438) : 358 Pol. P.

Samsonowicz, Henryk
Rzemiosło wiejskie w Polsce XIV-XVI w.

Warszawa 1954* 245 p»» ill.
(Badania z dziejów rzemiosła i handlu w epoce
feudalizmu, 2.)

\



67/68 (438) « 39 (-84)(05) _

, „Pol. p.

lP.zem.ysl ludowy i artystyczny. Kwartalnik.1: 1-4, 2: l-2(5-6)
1956-57
Warszawa.

745/749 (458) i 59 (=84)(05)



67/68 (438) s 745/749 Pol. p.

Bochnak , Adam & Pagaczewski, Julian
Polskie rzemiosło artystyczne wieków

średnich. Kraków 1959* 318 p., ill.
(Rozprawy i studia UJ, s*)



67/68 (438) s 950.26 Kołobrzeg Pol. P.

Łosiński , ffładysław & Tabaczyńska, Eleonora
Z badań nad rzemiosłem we wczesnoárednio-

wiecznym Kołobrzegu, Poznań 1959* 119
p., ill.
(Prace komisji archeologicznej, Ą: l/l-2.)





67 (438)
Pol. P.

Badziak, Kazimierz

Przemysł włókienniczy Królestwa Polskiego
w latach 1900-1918 / Kazimierz Badziak,
Mdi, 1979. 152 s.
(Acta universitatis Lodziensis. Seria I ;

60).



6? (458) Pol. - 4564
Eckert, Marian

Przemysł drzewny Polski Zachodniej w latach
1918-1939. Poznań 1967. 245 p.



67 (458) Pol. P.

I tman, Leszek
Przyczynek do znajomości rzemiosła bed-

narskiego w Polsce. Wrocław 1955* 25 p.»
ill.
( Archiwum etnograficzne, 8.)



6? (458)
Pol. P.

Kulczykowski, Mariusz
Andrychowski ośrodek płócienniczy w XVIII

i XIX wieku. Wrocław 1972. 238 p.
(Prace komisji nauk historycznych, 31.)

943.8 s 338
943.8 "17/18"



67 (458) Pol. - 6330

Turnau, Irena
Garbarstwo na ziemiach polskich w

XVI-XVIII wieku. Wrocław 1975* 133 p.»
ill.



Pol. - 9175
67 (458)

Turnau, Irena
Polskie skórnictwo / Irena Turnau,
Wrocław f 198J. 202 s. : ill.
ISBN 85-04-00813-0



6? (438) : 338 Pol. P.

Ba.jer, Karol
Przemysł włókienniczy na ziemiach pol-

skich od początku XIX w. do 1939 r. Zarys
ekonomiczno-historyczny. Łódź 1958. 303
p., ill.
Prace wydziału II ŁTN, 22.)

945-8 : 538



67 (438) : 338 Pol. P.

Bogucka, Maria
Gdańskie rzemiosło tekstylne od XVI do

połowy XVII wieku. Wrocław 1956. 319 P«
(Badania z dziejów rzemiosła i handlu w epo-
ce feudalizmu, 4»)



67 (438) : 338 Pol. P.

Dopierała. Tadeusz
Rozwój przemysłu garbarskiego w

Polsce w latach 1945-1970. Warszawa
1978. 144 p.
(Badania z dziejów społecznych i gos-
podarczych, 57.)



67 (438j i 338 Gdańsk Pol. P,

Kamińska, Janina & Nahlik, Adam
Włókiennictwo gdańskie w X-XIII wieku.

Łódź 1958. 261 p. , ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 24*
= Acta archaeologica Univ. Lodziensis, 6.)

943.8 "10/12•



67 (458) : 558 Pol. P.

Kulczykowski, Mariusz
Chłopskie tkactwo bawełniane w ośrod-

ku andrychowskim w XIX wieku. Wrocław
1976. 168 p., ill.
(Prace komisji nauk historycznych, 58.)



6? (458) j 38 Pol. - 5920

Tennembaum, Henryk
Znaczenie przemysłu włóknistego w bilansie

handlowym Królestwa Polskiego. Z przedmową
Władysława Żukowskiego. Warszawa 1913* 129 P*



67 (438) * 39 (-84) Pol. P.

Kondratiukowa, Krystyna
Ludowe tkactwo opoczyńskie. Łódź 1958.

111 p., ill.
(Prace wydziału II ŁTN, 27.)



Pol. kot. 39
67 (458) s 39 (=B4)

Pieciukiewicz, Marian

Tradycyjna uprawa i obróbka roślin
włóknistych w Polsce północnej =

Traditional cultivation and processing
of fibrę plants in Northern Poland s
przewodnik / Marian Pieciukiewicz.
Toruń, 1968. 40 s. : ill.

069 (438) : 59 Toruń



Pol, kot. 5567 (458) : 59 (=B4)

Polakiewicz , Maria
Obróbka gliny = Pottery ; przewodnik /
iYlaria Polakiewicz. Toruń, 196?«
34 s, i ill.

069 (438) : 59 Toruń



6? (458) j 737 Toruń
Pol. P.

Gumowski , Marian
Dzieje mennicy toruńskiej. Toruń

1961. 187 p.» ill.
(Roczniki towarz. nauk. w Toruniu,
65T171



67 (458) s 930.26 Pol. P.

Chmielowska, Aldona
Grzebienie starożytne i średniowieczne z

ziem polskich, -Łódź 1971* 160 p., ill.
(Acta archaeologica Lodziensia, 20.)



67 (438) ! 950.26 Pol. P.

Urbańska# Alina & Myczkowski, Kazimierz &

Klichowska, Melania
Wytwórczość włókiennicza średniowiecznego

Międzyrzecza. Poznań 1964* 122 p., ill,
(Prace komisji archeologicznej, 5*2.)



6? (458) s 930.26 Pol. P.

Woźnicka, Zofia
Wyroby bednarskie i tokarskie średnio-

wiecznego Międzyrzecza. Poznań 196i. 50
p., ill.
(Prace komisji archeologicznej, 5 s 1*)





67 (438) Bydgoszcz
Pol. P.

Gumowski, Marian
Mennica bydgoska. Toruń 1955* 291

p., ill.
(Roczniki towarzystwa naukowego w Toruniu,
58727)



(4 M2J
Slovenia



67 (497-12) Pol. P.

Žontar , Josip
Svilogojstvo in svilarstvo na Slovenskem

od 16. do 20. stoletja. Ljubljana 1957*
159 P.
(Dela. Slovenska akad. znan. in umetn. Raz-
red za zgodov. in družb. vede. 11.
= Inštitút za zgodovino. Sekci ja za občo in
narodno zgodovino, 3.)



68 (457) : 950.26 Pol. P.

Žíhovský, Jiří

Yýznam moravských bronzových nožů pro
chronologii mladší a pozdní doby bronzo-
vé / Jiří ftíhovský. Praha, 1972. 84 s

ill.
(Studie Aroheol. ústavu ČSAV v Brně ; 1
5T



6B HIENOMEKANIIKKA. OSISTA
KEOTTAVIEN ESINEIDEN VAL-
MISTUS



68
Pol. - 9267

G-ornerová, Anna
Mikrografia a výstup z počítača /
Anna Gornerová, Stanislav Konečný.
Bratislava f 1981. 183 s. s ill.



Pol. - 10 420

Malingoudls , Jana
Die Handwerkertezeichnungen in Alt-
tschechischen / Jana Malingoudis.
Miinchen, 1979* 221 s. ( Slaviatische
Beiträge ) 129)
603.5 -5 s 68



68 : 950.8 Pol. P.

Wallis, Mieczysław
Dzieje zwierciadła i jego rola w róż-

nych dziedzinach kultury. Łódź 1956.
122 p., ill.
(Prace wydziału I ŁTN, 20.)



3/9)
Eri maissá;



(438)
Puola



68 (438) : 78 Pol. P.

Szulc, Zdzisław
Słownik lutników polskich. Poznań 1953*

264 p., ill.
(Prace komisji historii sztuki PTPN, 3«)

68 (438) s 92



68 (438) S 92 Pol. P.

Szulc , Zdzisław
Słownik lutników polskich. Poznań 1953*

264 p.» ill.
(Prace komisji historii sztuki PTPN, 3«)

78 (438) t 68



68 (438) : 930.26 Pol. P.

Chmielowska. Aldona
Grzebienie starożytne i średniowieczne z

ziem polskich, łódź 1971* 160 p.» ill.
(Acta archaeologica Lodziensia, 20.)

V



é81.85 ÄÄNILEVYT



681.85 (457) : 016 PB . Erikoisbibl. :

taide

Bibliografický katalog CSR. České hu-
debniny a gramofonové desky.
1965-
1965-
Praha.
[-1964* Bibliografický katalog CSR*
České hudebniny* J

016 : 781.9 (457)



681.85 (437.6) : 016 talie 1“018 ’111' 1 ‘

Bibli ografický katalog CSSR. Slovenské
knihy. Slovenské hudobniny a gramoféno-
vé platne.
1966-
1968-
Martin. . .016 : 781.9 (457-6)



6&6 KIRJANSIDONTA



686 (438) Kraków :
.

....PB. Kirjapainotaito
92 (4)
Chmiel, Adam

Introligatorzy cudzoziemscy i za-
miejscowi w Krakowie w latach 1574-1646.
Kraków 1929* Pp. 91-109* (Exlibris,
7:2.)



69 TALONRAKENNUS



69 Pol. K. - 7

Bašta, Jan
Mechanická theorie tuhnutí a tvrdnutí cemen-

tové malty a betonu. Praha 1930. 131 p.



69 Pol. kot. 9

Hryhorowioz» Klaudjusz
Wilgod w "budowlach. Wilno 1909*

62 p.



69 Pol. K. - 457

Podczaszyński, K.
Początki architektury dla użytku młodzi

akaderaickiéy . 1-2. Wilno 1828-29.



69 Pol. P. - 21

Zabierzowski, Aleksander
Praktyczne budownictwo wiejskie. Radom

1856, 48, [6s] p., ill. Pol.





69 J 59 (=5O)
Pol. P.

Deutschmann, Eberhard
Lausitzer Holzbaukunst unter besonderer

Wurdigung des sorbischen Anteils. Bautaen
1959. 184 p.» Hl.
(Spisy Instituta za serbski ludospyt, 11.)

69 s 59 (=858)



69 s 39 (=858)
Pol. P.

Deutschmann, Eberhard
Lausitzer Holzbaukunst unter besonderer

Wiirdigung des sorbischen Anteils. Bautaen
1959. 184 p., 111.
(Spisy Instituta za serbski ludospyt, 11.)

69 : 39 (=3O)



69 : 53 Pol. K. - 133

Jewniewicz , Hipolit
Teorya sprężystości i jej zastosowanie do

nauki o wytrzymałości mat.eryał<sw budowlanych
oraz do zasad głównych statyki cieczy i dyna-
miki cieczy. Warszawa 1910. 296 p.



Pol. - 808769 : 54

Jambor, Jaromir
Chemické rozbory v stavebníctve / Jaro-
mír Jambor, Bratislava, 1955 » 568 s.

ill.



o/ y
Eri maissa



(.437)
Tšekkoslo *

vakia



Pol. K. - 25669 (437) s 39 (-85)'
Kšír, Josef

Lidové stavitelství na Hané. Olomouc
1941. 40 p., ill.

I



(437. é?
Slovakia



69 (437.6) s 59 Pol. P.

Plesaingerováf Alena
Vývoj topeniště, jeho využívaní a

význam ve slovenských obcích pod Ja-
vorníky. Praha 1965* Pp. 151-235?
ill.
(Sborník Národního musea v Praze, Ra-
da A, 17:4-5.)



43a)
Puola



69 (458) s 551 Pol. P.

Halpern, Eugeniusz
Studia nad organizacją funkcjonowa-

niem i przemianami załogi przedsiębior-
stwa budowlanego w regionie krakowskim
po II wojnie światowej. Wrocław 1970*
129 P.
(Prace komisji socjologicznej, 17«)



69 (438) s 347 Pol. P.

Jędrzejewski , Stanisław
Nowe prawo budowlane. Warszawa

1978. 87 p.
(Prace popularnonaukowe, 52*
= Biblioteczka prawnicza, 1.)





69 (458) : 39 (=B4) Pol. F. - 26

Hupka, Stanisław & Osowski, Feliks & Tabeóski,
Stanisław

Budownictwo ludowe w Powiecie Ropczyckira
w Małopolsce. Przygotowała do druku Jadwiga
Klimaszewska. Kraków 1955* 28 p., ill.
(Wydawnictwa Muzeum etnograficznego w Krako-
wie, 8.)

>



69 (438) ; 59 (=B4) Pol. P.

Kwaśniewski, Krzysztof
Paleniska i piece w polskim budownictwie

ludowym. Pod red. Adolfa Nasza. Wrocław
1963. 189 p., ill.
(Biblioteka etnografii polskiej, 7*)



69 (458) : 59 (-84) Pol. P.

Materiały do historii budownictwa ludowego
z terenu Kurpiowskiej Puszczy Zielonej.
Oprać. Marian Pokropek. Warszawa 1962.
160 p., ill.
(Prace działu etnografii IHKMPAN, s*)



69 (436) t 59 (=B4) Pol. - 6528

Pokropek, Marian
Budownictwo ludowe w Polsce. Warszawa

1976. 194 P* , iH.



69 (436) s 39 (=B4)
Pol. kot. 2

Seweryn, Tadeusz
Izby wiejskie i warsztaty przemysłu

ludowego w Muzeum etnograficznym w Kra-
kowie. Kraków 1952. 44 p. > ill.



69 (438) » 59 Pol. P.

Staszczak, Zofia
Budownictwo chłopskie w województwie

luoelskim (w XIX i XX wieku). Wrocław
1963. 252 p., ill.
(Prace i materiały etnograficzne, 24.)



69 (458) : 59 (=B4) Pol. - 8070

Tłoczek, Ignacy

Polskie budownictwo drewniane / Ignacy
Tłoczek, Wrocław, 1960. 200 s. : ill.



69 (458) s 39 (=B4) Pol. P.

Trawińska, Maria
Zagroda chłopska w Polsce na przełomie XIX

i XX wieku. 1. Budownictwo tradycyjne. Wroc-
ław 1968. 202 p. , ill.
(Biblioteka etnografii polskiej, 18.)

V



69 (458) : 39 (=843) Pol. P.

Stelmachowska, Bożena
Budownictwo Słowińców. Poznań 1960. 78

p. , ill.
(Biblioteka słupska, 5-)
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_Z badań nad budownictwem ludowym w Wielko-
polsce (1954-1957)* Pod. kier. Marii Fran-
kowskiej. Warszawa 1959* 149 p*» ill.
(Prace działu etnografii IHKM PAN, 3*)



69 (438) : 59 (=B4) s 069 Pol. - 5070

Muzea skansenowskie w Polsce. Red. Władysław
Rogala. Poznali 1972. 308 p. , ill. (Biblio-
teka Muzeum rolnictwa w Szreniawie, 2.)
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Pol. P.

Rewski, Zbigniew
Majstersztyki krakowskiego cechu mura-

rzy i kamieniarzy XVI-XIX wieku. Wrocław
1954. 106 p., iii.
(Studia z historii sztuki polskiej, 5»)
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Bachmann, Alfred
Dach w słowiariskiem budownictwie

ludowem. Lw<sw 1929* 205 P*» dli.
( tr-nViimnun towarz. nauk. we Lwowie.
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